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ψηφίστηκε από τή βουλή 
ή επιστροφή τοϋ Πανανείου

-·

Οριστικά στο δρόμο της δημοσιοποίησης και της ένταξης στο Ε.Σ.Υ., το 
θεραπευτήριο του Ι.Κ.Α.

ΜΕ ΤΗΝ ΨΗΦΙΣΗ TOY TP0H0H0IHT1K0V ΝΟΜΟΥ

Τό θεραπευτήριο τον ΙΚΑ 
έντάσσεται στό Βενιζέλειο

Ολόκληρη η περιουσία τοι> 
Παιάνειου Νοσοκομείου πο-υ α 
νέρχετ-αι σε 100 τεμάχια, 50 
αστικά και 50 αγροτικά, επι­
στρέφει στην -κυριότητα ταυ 
Δήμιου Ηρακλείου. Αυτό από 
φάσισε η- Ελληνική Βουλή τη- 
Δευτέρα το βράδυ όταν ψήφισε 
Νομοσχέδιο πο-υ αφορά το σύ 
στημα Υγείας,

Το θέμα της επιστροφής

ΠΕΡΝΑ ΣΤΟ ΕΣΥ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΟΠΟΙΕΙΤΑΙ
ΤΗΝ πορεία της Δημοσιαπο ίη 

σης και την ένταξή του στο Βενι 
ζέλειο Παγκρήτιο Νοσοκομείο α­
κολουθεί από χθες με την ψήφι 
αη από την Βουλή του τροπο- 
-’αιητικού Νόμου περί ΕΣΥ (άρ 
θρο 18), το θεραπευτήριο του 
ίΚΑ στο Ηράκλειο.

Με τη νέα διαδικασία το θέμα 
πευτήριο μετατρέπεται σε νομι 
«ό πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου, 
■υπάγεται στο ΕΣΥ και εντάσσε­
ται, στο1 Βενιζέλειο·. θα πρέπει 
να σημειωθεί ότι στην διαδικα 
σία της ένταξης στον οργανισμό 
του· Βενιζέλείοιυ περιλάμβάνιεται 
και η αναγκαία έκδοση των υ­
πουργικών αποφάσεων και των

Προεδρικών Διαταγμάτων.
ΒΑΣΙΚΟ ΑΙΤΗΜΑ 
ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 
Η ΔΗΜΟΣΙΟΠΟΙΗΣΗ

Το θέμα της νομιμοποίησης αλ 
λά και την επίαπευσιη των διαδι 
ικασιών της δημοσιοποίησης του 
θεραπευτηρίου του ΙΚΑ είχαν ζη 
τήσει οι ίδιοι οι εργαζόμενοι σ' 
■αυτό. Σε σχετική μάλιστα συνέν 
τευξη ο Πρόεδρος του Δ.Σ. του 
θεραπευτήρίου κ. Κώστας Τσαγ 
ικαράκης είχε τονίσει τόΤε ότι 
«Το θεραπευτήριο το οποίο λει 
τουργεί εδώ και ένα χρόνσ, ιδρό 
βήκε αντίθετα· με το Νόμο 1397 
χωρίς μέχρι σήμερα να έχει απο 
κτήσει νομική υπόσταση, παρέ-

χοντας προσωρινές συμβάσεις 
-στο νοσηλευτικό προσωπικό και 
χωρίς καμιά ουσιαόΤική κάτοχό 
ρώση των θέσεων των εργαζοίμέ 
νων».

Χθες, αμέσως μετά την επιβε 
βαίωση της είδησης για την δια 
δικασία της δημοσιοποίησης του 
θεραπευτηρίου και την ένταξή 
του στον οργανισμό Του Βενιζε 
λείου Νοσοκομείου η «Π» επικοί 
νώνήσε με τον Πρόώρο του Δ. 
Σ. της Ένωσης ιΕργαζοιμένων 
-στο θεραπ-ευτήριο κ. Κώστα 
Τααγκ:αράκη σ οποίος είήε σχετι 
κά:

«Η ψήφιση από την Βουλή του 
τ ροΠοπο-ιητιικού Νομοσχεδίου

βΛΙΙβΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Νά δώοουν άπάντηοη
Σε λίγες μέρες φεύγει κι αυτός 

ο χρόνος. Αυτό βέβαια συμβαί- 
νει από «καταβολής κόσμου». 
Που πάϊι να πει ότι δεν πρόκει­
ται για κανένα σπουδαίο γεγονός, 
το ότι αλλάζει η χρονολογία. 
Άλλαζαν, αλλάζουν, και θ' αλλά 
ζουν πάντα τα χρόνια.

'Ομως, α-υτή ιεδώ η αλλαγή 
ταυ χρόνου έχιει μιάν ιδιαιίιτερη 
σημάσία για ένα· μεγάλο αριθμό 
ανθρώπων. Είναι αυτοί που σε 
κάποια στιγμή, φάνηκε να τους 
χαμογελά η ζωή, να τους χαμό 
γελά η τύχη, να τους χαμογε­
λούν όλα, με την υπόσχεση για 
■πραγματοποίηση ενός από τα 
πιό μεγάλα όνειρα του ανθρώ­
που. Την -απόκτηση στέγης.

Κάπου εκεί στον Απρίλιο, έγινε 
μια κλήρωση, για το ποιοι από 
τους 'Ελληνες άστεγους θα στε- 
γασθούν φέτος, ποιοι τον άλλο 
χρόνο, και ποιοι στα επόμενα χρό 
νια. Κληρώθηκαν κάπου εκατόν 
πεννήντα χιλιάδες ονόματα, που 
■γράφτηκαν στις εφημερίδες, δη­
μοσιεύτηκαν σε καταλόγους, έγι 
νε σαματάς. Επίσημες δηλώσεις 
επισφραγίσανε το σημαντικό γί 
γονός για ιεράρχηση των αναγ 
κών των αστέγων και επί τέλους 
δόθηκε μτά προγραμματισμένη 
λύση στο οξύ πρόβλημα της στέ 
γης που χαρακτηρίζει την ελλη­
νική κοινωνική πραγματικότη­
τα.

Υπήρξε πιο πρώτα, ένα είδος 
υπογραφής, με όλα τα στοιχεία 
που απαιτούσε η μελέτη του προ 
βλήματος, έγινε ηλεκτρονική συν 
εκτίμηση αυτών των στοιχείων, 
και βγήκε από κει ηλεκτρονικά 
πιά, έτσι είπαν, η ιεράρχηση, και 
η προτεραιότητα.

Αυτή την τελευταία φάση που 
έχει και το ενδιαφέρον για τους 
άστεγους, την είπαν κλήρωση. 
Χαράς ευαγγέλια·, για όσους εί­
δαν το όνομά τους ανάμεσα σε 
κείνα που είχαν κληρωθεί για τα 
πιο κοντινά χρόνια. Είχαν δικαίω 
μα να ελπίζουν. Πολύ πιο δίκαιο 
λόγημένη ήταν η χαρά εκείνων 
που είδαν τα ονάματά τους να 
φτουράρουν στον κατάλογο αυ 
τού του χρόνου. Πήραν μάλι­
στα και ειδικά σημειώματα, στα 
οποία με επίσημες σφραγίδες είχε 
γραφεί η υπόσχεση για δάνειο 
μέοα στον χρόνο, για ν’ αγορά 
σουν το σπίτι τους.

Δικαιούσαι, λοιπόν, να ελπίζεις 
όταν τα όραμα της στέγης σου 
παίρνει επίσημη, υπεύθυνη, γρα 
ψτή διαβεβαίωση, ότι θα πάψει 
μέσα σε λίγους μόνο μήνες νάναι 
όραμα και θα γίνει χειροπιαστή 
πραγματικότητα. Και περιμένεις 
ελπίζοντας....

Τα 1985 φεύγει. Και φεύγει, 
δίχως νάιχει γίνει από τότε και 
μετά κανείς πια λόγος για το 
πσο'υχτερό θέμα της στέγης των 
άστεγων. Έστειλαν εκείνα τα 
ειδαπαιητήρι.α, κι ύστερα σώπα- 
οαν,.σαν νάχαν μ' αυτά μόνο λύ 
®ει το πρόβλημα των αστέγων.

Μια γίνεται ποτέ ένα σκέτο χαρ 
τί, στέγη για μιάν οιικογέινεί'α; 
Δε γίνεται. Και οι άνθρωποι ρω 
τούν και ξαναρωτούν. Και κά­
νουν τηλεφωνήματα στις εφημε 
ρίδες και ζητούν α-πώ κεί τουλά 
χιστο, να πληροφορηθούν τί έ­
γινε η δική τους περίπτωση. Ω­
στόσο. ελπίζανε. Και ελπίζουν 
-ακόμη ότι κάτι θα γίνει. Κάποιοι 
απ αυτούς που δώσανε αυτές 
τις γραφτές υποσχέσεις θα to 
θυμηθούν, και τουλάχιστο- από 
λόγους τακτ, θα στείλουν ένα 
χαρτί που θα δίδει μιαν εξήγηση 
για την καθυστέρηση. Όμως, οι 
μέρες του χρόνου έφυγαν. Μέ­
νουν κάποιες λίγες ακόμη για να 
σβύσει ο πολυέλαιος του ονεί­
ρου της ευφρόσυνης προσμονής. 
Κι όσο στενεύουν τα χρονικά πε 
ριθώρια, τόσο τα ερωτήματα 
προς τον τύπο πληθαίνουν, και 
γίνονται όλο και πιό εναγώνια.

— Ήταν, λοιπόν, φιάσκο- όλη 
αυτή η ιστορία;

Ρώτησε ικάποιος, χθες, στο τη­
λέφωνο. Και συνέχισε:

— Δεν θέλω να πιστέψω ότι 
ήταν μιά προεκλογική μπλόφα 
που στήθηκε πάνω σ’ ένα τόσο 
ευαίσθητο πρόβλημα, όπως είναι 
το ιδανικό ενός σπιτιού. Κατα 
λαβαίνω, ότι με τα προβλήματα 
που αντιμετωπίζει γενικά η οικο 
-νομ-ία, είναι δύσκολο να πραγμα 
τοποιηθεί το στεγαστικό πρό­
γραμμα. Αυτά, είναι ένας λόγος, 
που ωστόσο θα μπορούσαν να 
τον επΊκαλεσθούν και να μη μας 
στήσουν στο «περίμενε». Δεν εί­
χαν δε και λόγο να μη μας εν-η-με 
ρώσουν, αν λόγος καθυστέρησης 
στο πρόγραμμα, ήταν μόνο η α- 
δυναμία της οικονομίας. Τί συμ­
βαίνει, λοιπόν;

Αυτό το «τί συμβαίνει», φυσι 
κό δεν μπορεί να το ξέρει και να 
το πει η Στήλη. Το ξέρουν άλ­
λοι. Και αυτοί έχουν, νομίζουμε, 
υποχρέωση, να δώσουν κάποιες 
-εξηγήσεις. Επί τέλους, άνοιξαν έ­
να θέμα με την κλήρωση και με 
τα δεσμευτικά σημειώματα που 
στείλανε, θέμα υλικό, μα και η­
θικό. Χρωστάνε, λοιπόν, απάντη 
ση σε ερωτηματικά, που αναδύ­
ονται μέσα απ' την ίδια την τα­
κτική τους. Δεν τους πίεζε κανείς 
να δώσουν τόσες γραπτές υπο­
σχέσεις. Τις έδωσαν. Τις αθέτη­
σαν. Ε, ας πουν τουλάχιστο σε 
κείνους που περιμένουν, τους λό 
γους που τους ανάγκασαν στην 
αθέτηση. Το επιβάλλει η ηθική 
τάξη. Ας πουν «δεν μπορούμε τώ 
ρα. αλλά όταν θα μπορούμε θα 
ανταποκριθούμε σ' αυτό που σας 
ιυποσχεθήκαμε». Είναι τόσο βα­
ρύ; Στο κάτω-κάτω, η σιωπή, 
δεν είναι πάντα χρυσός. Πολλές 
φορές σημαίνει και ενοχή. Δεν εί 
ναι κρίμα να χρεώνονται με ενο 
χή, αυτοί που θέλησαν, έστω και 
πέρα από τη δύναμή τους να 
πραγματώσουν κοινά ανθρώπινα 
όνειρα;

no-υ περιλαμβάνει και το άρθρο 
' 18 το οποίο· μας αφορά, οπότε 
> λεί ένα πρώτο σημαντικό καί- α- 
( παραίτητο βήμα με το· οποίο α- 

ινοίγει ο δρόμος της ενοποίησης 
> ιμε το Βενιζέλεισ. Αυτό φυσικά 
* δεν σημαίνει ότι τα προβλήματσ 

λύθηκαν και ότι δεν θα υπάρ- 
, ξουν ενδεχόμενα καθυστερήσεις. 
■ Εμείς σαν Ένωση Εργαζομένων

-στο θεραπευτήριο βρίσκόμαΐστε 
σε ετοιμότητα». Ανάλογη δήλω 
ση έκανε στην «Π» και η κ. Πε- 
τρίδου μέλος του’ Δ.Σ. λέγοντας: 

। «Ήταν αυτό που περιίιμέναμε και
επιδιώκαμε. Η δημοσίόποϊηΰη 
του θεραπευτηρίου θα μας λύσει· 
βασικά εργασιακά προβλήματα.

ΟΡΚΙΖΟΝΤΑΙ
ΟΙ ΓΙΑΤΡΟΓΎΟΥ ΕΣΥ 
ΣΤΟ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ

Στο μεταξύ ολοκληρώθηκε Π
διαδικασία διορισμού των για­
τρών πλήρους και αποκλειστικής 
απασχόλησης οι οποίοι θα έργα 
στούν στο εντασσόμενο στο Ε 
ΣΥ θεραπευτήριο. Με την έντα 
ξή του στο Εθνικό Σύστημα Υγεί 
ας το νέο Γενικό Νοσοκομείο ό­
πως ενδεχόμενα θα μετονομα­
στεί το θεραπευτήριο θα απα­
σχολήσει 7 Διευθυντές, I t Επιμε 
λητές Α', 15 Επιμελητές Β' στα 
τμήματα Παθολογικό ,_Κα ρδι ολο- 
γικό. Χειρουργικό, Ορθοπεδικό. 
'Μικροβιολογικό, Ακτινοδιαγνω­
στικό και Αιματολογικό. Οι ορ­
κωμοσίες των γιατρών οι οποί 
οι έχουν αποδεχτεί τον διορισμό 
τους στο θεραπευτήριο θα γί­
νουν τις επόμενες ημέρες.

ΠΙΘΑΝΗ
Η ΑΝΑΔΙΑΤΑΞΗ 
ΤΩΝ ΚΛΙΝΙΚΩΝ

Με δεδομένη την δημοσιοποϊη 
ση του θεραπευτηρίου και την 
ένταξή του στο Βενιζέλειο Νασο 
κομείο, πιθανή θα πρέπει να θεω 
ρείται μια γενική ανδιάταξη των 
Κλινικών. Αρμόδιος περί τα Ια­
τρικά θέματα στον οποίο θέσαμε 
χθες το θέμα εξέφρασε την' απο 
ψη για μετατροπή του θεραπεύ 
τηρίου σε μαιευτική και ;παιδια 
τρική Κλινική με ταυτόχρονη ο- 
ποδυΥάμωση των αντίστοιχων 
τμημάτων του Βενιζελείου στο 
οποίο θα αναπτυχθούν νέες πτέ 
ρυγες της χειρουργικής και παθο 
λογικής. Ωστόσο θα πρέπει να 
υπογραμμιστεί ότι με την υπάρ 
χουσα δομή το θεραπευτήριο αν 
τι.μετωπίζει σοβαρό πρόβλημα α- 
ναισθησισλόγου. Σ' ολόκληρο το 
Νοσοκομείο υπάρχει ένας μόνο 
ναισθηόιολόγος ο οποίος μάλι­
στα έχει έρθει με απόσπαση από 
την θεσ)κη. Το πρόβλημα εμφα 
νίζεται ιδιαίτερα οξύ αν ληφθεί 
υπόψη ότι ο γιατρός αυτός ■ θα 
μείνει μέχρι 2 Ιανουάριου.

Γ. ΛΑΓ.

ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΩΝ

Σ. Σταυρακάκης.

«ΜΑ &Γττόξ»Μΐ 234-058
IMA. 282-625

της περιουσίας του Πανανείου 
περιλαμβάνεται σαν τροπολογί 
α στο άρθρο 23 του Ν.Σ. Ό­
πως είπε σε χθεσινή- σ-υνέντευ 
ξη τύπου ο Δήμαρχος κ. Κα- 
ρδ.'λης.

Στην κυριότητα. του Δήμου 
δει» επανέρχεται μόνο το -κτί­
ριο στο οποίο στεγαζόταν το- 
τεώς Πανάνειο Γενικό Νοσοκο 
-μείο -καθώς και οι χώροι που 
το περιβάλλουν. Στο χώρο αυ­
τό θα αημιουργ-ηθεί Αστικό Κέ 
νπροι Υγείας και μάλιστα πρέ 
πει οι -εργασίες τοιυ να ολοκλη­
ρωθούν -μέσα στο 1986 γιατί 
τα έργο εντάσσεται στο ΜΟΠ 
'Κρήτης.
ΣΥΣΤΑΣΗ 
ΚΟΙΝΩΦΕΛΩΝ 
ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ

Όπως -καθορίζει το νοιμοσχέ 
διό ο Δήμ-ρς υποχρεώνεται μέ 
σα σε τρία χρόνια το αργότερο 
από τη δημοσίευση του νόμοι» 
να διαθέσει ολόκληρη; την π:-: 
•ριουσία για τη σύσταση ,κοινω 
φελών ιδρυμάτων.

Τα κοινωφελή αυτά ιδιρύμα 
τα δεν έχουν -καθοριστεί τί α 
κροβώς θα- -είναι. Υπάρχουν ό 
μως κάποιες απόψεις που έχουν 
συζητήθεί, στο Δημοτικό Σόμ 
-βούλιο αρκετές φορές στα 10 
συνολικά χρόνια που υπάρχει 
το ^έμα αυτό.

Κατά -καιρούς έγιναν σκέ­
ψεις για τη δημιουργία Κέν 
τρου Προστασίας Περιβάλλον 
τος, Ασύλου Ανιάτων, Μονά 
δα’ς Μαιευτικής, Σταθμού Πρώ 
των -Κοινωνικών Βοηθειών (σε 
ναρκομανείς κλπ), παιδικών και 
τασκη-νώσεων κλπ.

Συζητείται ακόμα να αξιοποι 
ήθεί) η πε'ριοσία ώστ® να1 καλυι- 
φθοϋν ανάγκες στέγασης των 
κατοίκων της πόλης με την- πα 
ροχή στους δημότες φτηνής 
και καλής στέγης. Γι ΐαυτό το 
σκοπό μάλι,στο έχουν γίνει επα 
φές με θυγατρική εταιρεία της

Κτηιμστικής
Σε Κέντρο Υνεία< Αστικού Τύπου νετ^τρέπεηοι ΐ'ο παλιό Πανάνεια ΝοσσκίομείΌ.
Τράπεζας για

φτιαχτούν οι πρώτες, μελέτες.
Στις προτάσεις για την άξιο 

ποίησηI .της περιουσίας είναι 
νά δοθούν -κάποια οι-κό-πεδα 
στον Ο'ΦΗ και ο Δήμος να 
πάρει το γήπεδο της Αγίας Βα 
ρβάρας για να δημιιόιυργήσετ 
χώρους πρασίνου, παιδική χα: 
ρά κλπ; ■

ιΠρσσωπΚή σκέψη του -κ. Δη­
μάρχου είναι ,η χρησιμοποίηση- 
ενός -κτιρίου Της 25ης Αυγού- 
-στου σαν Μουσείο αφιερωμέ­
νο στο Λομήνικο θυετοκόπου 
λο. Σ 'ένα χώρο μάλιστα Του 
ιΜορσείου ‘θα- «φιλοξενηθούν» ο 
ιρισμένοι μεγάλοι ζωγράφοι, &ά 
ακαλοί του -Δομήνικάν θεοτο- 
.κόποιυλου,

Τέλός εφόσον κριθεί' aouw 
τη η αξιοποίηση- κτ-ισμάτων ή
οικοπέδων της 
γίνει _ εκποίηση 
ΙΔΡΥΜΑ ΓΙΑ 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ

περιουσίας, 
,τους.
ΤΗ

θα'

ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ
Ενα από τα πρώτα ζητήμα­

τα που 0α πρέπει βέβαια να 
λυί&οΰν -είνα αη- ίδρυση- ιδιρύμα 
τος ή ιδρυμάτων ιποιυ θα αναλά 
(βουν τη διαχείριση- -και διήθεσηι 
τη ςπεριαυσίας.
ΥΔΟΠΟΠΙΣΗ ΕΝΌΣ!
ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΥ ΣΤΟΧΟΥ

Μιλώντας, χθες το μεσημέρι

wiim im omiitw
II itiHtmil III Id Will» 
HM Mil ilWniPJMIlB

Πραγματαπαιείται οριστικά 
τη ν. Παρασκευή 20 Δεκεμβρίου 
■η σύσκεψη που διοργανώ.νει το' 
Περιφερειακό Γραφείο Κρήτης 
τής I ΈΝΟΠήΔΕΗ με θέμα την 
'αντιμετώπιση, του ενεργειακού 
προβλήματος στην Κρήτη στον 
ΑΗΣ Λινοπεραμάτων.

Στη σύσκεψη η- οποία· ανα>- 
βλήθηκε την περασμένη Παρα­
σκευή, έχουν κληθεί ναι παιράυ 
ιρεθοϋν ο υπουργός Ενέργειας 
και Φυσικών Πόρων κ. Βερυβά 
κης, ο αναπληρωτής Γενικός 
Διευθυντής της ΔΈΗ καθώς ε 
πίσης και όλοι οι -υπηρεσιακοί 
παράγοντες που έχουν ασχολη

Οεϊ με το· θέμα της εγκατάστα
σης ντη ζάλο μηχανώ ν 
της εξεύρεση; χώρου
εγκατάσταση νέου ΑΗΣ

μ.τίαυχανή

στους δτι,μοσιογράΚρους ο κ. Διή νάνειο Γενικό Νοσοκομείο Η
μαρχος χαραχτήρνσε την επι­
στροφή της .περιουσίάς ,τ-ου Πα 
νανεώίυ -σαν ‘υλίοπόίηρή. ενός α 

- πά Τους .στρατηγικούς στόχους 
του Δήμου.

Εξέφρασε. μάίΛστα την -ιδιαιί 
τερη ευγνωμοσύνη- ταυ τόσο 
προς τη -κυβέρνηση όσο- και 
προσωπικά στον Υπουργό Υ­
γείας και. Πρόνοιας κ. Γεννη 
μ ατά.

Χθες’, βράδυ ο κ, . Δήμαιρχος 
ανακοίνωσ® την επανάκτηση
της περιουσίας στα; μέλη 
Δημοτικού Συμβουλίου..

Σημειώνεται τέλος ότι

του .

το
«Παγκρήτιο Βενιζέλβίο .και Πά

ΗΆΣΟΚ
Ν.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Ν.Ε·. Ηραίκλίείουι τοιυ ιΠΑ. 
ΣΟ.Κ ανακοινώνει- ότι ο ικ. Πί: 
τρας Παπαδάκης, πρώην μίέιλος 
της ΝΕ., μ-ε τη- σ-uu ι-ετοχή του 
στην παφασυν-αγωγή ορισιμέ- 
νων συνδικαλιστών, στο: ξενο­
δοχείο ■>!ΙΡΕΖΙΤΕΝΤ» Αίθηίνών 
και -με τη γενικότερη δράση 
του, παραβίασε το καταστατι 
ίκό του ΠΑΣΟΚ και έθεσε τον 
εαυτό του εκτός Κινήματος;.

Από την Ν.Ε. Ηρακλείου

(ρακ'λείου μετονομάζεται σε
«Παγικρήτισ Βενιζέλειο Γενικό- 
Νοσοιοαμείο ΗρακίλόίιΟυ». Υ,πε 
ινθυμίζεται ότι η συγχώνευση! 
των δυο Νοσοκομείων είχε, γί 
νει με το νομοθετικό διάταγμα 
161 του 1-973.

Αλ. Α. Ανδρικάκης

αλλά και 
για' ιην

έχουν κ/.η.θεί να πάρουν
οι Nc .έ.ρχες 
Κοινοτάρχες,

σύσκεψη

Δήμαρχαι. 
οι ιμάζιιΚοί' φς

ιέρος 
και

και οι -εκπρόσωποι του τύπου.
Σύμφωνα με το πρόγραμμα

■θα γίνει εισήγηση από τη ν πλευ 
ρά της πιχείρηση; και την ΓΕ
ΝΟΤΤήΔΕΗ και θα 
σ» συζήτηση.

Την Πέμπτη τέλκ

η·

θα δώσει
συνέντευςη Τύπου σχετικά με 
το Θέμα το Πηριφ. Γραφείο 
Κρήτης της ΓΕΝΟΠΙΔΕΗ.

. Γιώργος
ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ

Κοσμήματα 
Καδενες Ρολοπα

12 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ
ΣΤΟ ΠΑΝΕΠ. ΚΡΗΤΗΣ 
ΠΑ ΣΙΤΙΣΗ
ΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ

Για σίτιση Των φοιτητών 
των ΑΕΙ χορηγήθηκε πίστωση 
23'8 εκατο.μ. νέ απόφαση, ταυ Υ 
πουργού Παιδείας -κ. Κακλαίμά 
νη. Εξ. αυτών 12 εκαταμ. θα 
πόρεί τα ΓΕανεπιστή μ-ιο- Κρήτης

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ 
ΣΕ ΔΗΜΟΣΙΑ 
ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΣΧΟΛΕΙΑ

•Με απόφαση του -Νομάρχη 
Ηρακλείου κ. Μανόλη Λουκά 
κη επιχορηγούνται με 1!5.3!60. 
000 δρχ. τα Δημόσια Δημοτικά 
Σχολεία του Ν. ΗρακλειΙοΜ. Η 
χρηματοδότηση γίνεται για 
την αντιμετώπιση των, εξόδων 
ικαθαιριότη-ας και άλλων λει­
τουργικών αναγκών το δε πο· 
σό αποτελεί την τελευταία δό 
ση για Το 1985.

«ΥΓΕΝΕΙΣ ΛΩΡΚΚΧ

— Στη. μνήμη; Νικολάου Λσυ 
κακή και με τη συμπλήροτση. 9 
ημερών ατό του θανάτου του ο 
!γαμβ4^; . του ΚωΛθνός Κότσε
λάκης κατέθεσε στα 
μας δρχ, 3C00 υπέρ 
νθρωπικού Συλλόγου 
«\ \ης ο Ε/Λήμων.

γραφεία 
τοιυ' Φίλα 
Άγ. Ιο>-

— Η κ. Κοίτη και ο κ. Μανό 
λης Παπαδάκης κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 3000 στηι μνή 
μη Βοσιλικούλας Παπαδάκη 
για το Κέντρο Ειδπόών Παι­
διών ο Άγ. Σπυρίδων.
— Το προσωπικό του Β' Ταμεί
Ου Ηρακλείου κατέθεσε στα
γραφεί αμας δρχ 5000 στη μνή 
μη- Δημ. Παναγιωτάκη; γιο το 
Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο Ά 
γιος Σπυρίδων.

ΤΑ μέλη της Ένωσης Συν 
τακτών Π-ελοπον\ήσόυ. Ηπεί- 
ιραυ και Νήσων στο Ήράκλένο 
έκαναν χθες 2ωρη στάση- έργα 
σήας σε ένδειξη» συμπαράστα­
σης προς τους συναδέλφαιις 
τους μέλη, της ΕίΣΗΕΆ' που κά 
νουν παρόμοιε ,ςστάσετς, για, 
την διεκδίκηση κλαδικών τους 
«ϊτήμάτων.

ΠΟΛΥΤΙΜΗ ΟΜΟΡΦΙΑ 
ΠΟΥ ΔΕΝ ΧΑΝΕΙ ΠΟΤΕ 

ΤΗΝ ΑΞΙΑ ΤΗΣ

I ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ (ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ 50), ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ΚΡΗΤΗ 
ΤΗΛ. (081) 28 8097

ΒΕΚΚΑ
ΑΑΑανΐικά
Νέο τηλέφωνο

2S1.628

Επταήμερο εκδηλώσεων μέσα 
στο καλοκαίρι του 1986, προ­
γραμματίζει ο Δήμος Ηρακλείου 
για την επέτειο των 100 χρόνων 
από το ξεκίνημα τών αρχαιόλο 
γικών εκσκαφών της Κνωσού α­
πό τον Βρεταννό αρχαιολόγο Έ 
βανς. Το /ήμερο αυτό, που πρό 
κειται να συνδιοργανωθεί με την 
Βρεταννική Αρχαιολογική Σχολή 
θα περίλαμβάνει εκτός των άλ­
λων διάφορες εκθέσεις που α­
φού παρουσιαστούν στο Ηρά- 
κλειο θα μετά φερθούν ςττη συνέ 
χέια στο Λονδίνο.

ΑΡΧΙΣΕ ΧΘΕΣ 
Η ΣΥΖΗΤΗΣΗ 
ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ ΓΙΑ ΤΟΝ 
ΠΡΟΎ'ΠΟΛΟΓΙΣΜΟ

ΑΘΗΝΑ 17 (ΑΠΕ)—
Άρχισε σήμερα το απόγευ 

μα πα.ρ,ουσία, του πρωθυπουρ­
γού κ. Α. Παπανδρέου, στην 
Βουλή η συζήτηση- του κρατι 
κο ,ύπρούπολογισμού γ ια το 
1'986 με τις εισηγήσεις των γε 
νικών εισηγητών του ΠΑΣΟΚ 
κ. Γ. Πέτσου και της Ν.Δ. κ. 
Μ. Έβερτ.

Η συζήτηση. του προύπολο-
γισμού θμ ο}Λ>κλη.ρ«θεί 
Παρασκευή οπότε στις 12 
-μεσάνυχτα, σύμφωνα ιμε

την
τα

τον
κανονισμό της -Βουλής θα τεθεί 
σε ψηφοφορία.

Λιίριο θα ο/.οκληρωθοί,ν οι 
εισηγήσεις των γενικών -και ει 
δικών εισηγηιτών των κομμά- 
των και στο τριήμερο μέχρι
Την ψήφιση του 
σμού θα· πάρουν 
πρωθυπουργός κ. 
κα-ι οι πολιτικοί

πιροϋπολόγι- 
το -λόγο ο

ΠαπανδρέΟυ 
αρχηγοί!. .

Λόγοι και ανίΙΒογοκ

01 ΕΚΤΟΣ ΟΜΠΡΕΛΑΣ
ΚΑΤΑΚΛΥΣΜΟ του Νώε αντί- και περιαοότερο εν όψει των επί 

μετώΓ^σε προχθές η Σητεία και θύραις εο-ρτών και η εβδομήδα 
•η Γεραπετρο- μαζί. Με αν-υπο-λό- που άρχισε χθες μπορεί κατά κά
ιγιστες υλικές καταστροφές η ποιο τρόπο να πούμε ότι θυμί 

ζει τη Μεγάλη Εβδομάδα, κατάπρώτη, και πέντε ανθρώπινα θύ
ματα η δεύτερη επαρχία. Είχαν 
ανοίξει λες σι καταρράκ>τες του 
ουρανού κι έρριξαν τόσο νερό 
(και με Τάση βία1, ώστε να τρέ 
ξαυν ποταμοί και παραπόταμοι 
και πολλοί να νομίσουνε πως ήρ 
θε η συντέλεια του α.ώνος. Η ο­
ποία βεβαίως δεν θα έρθει με τα 
όμβρια ύδατα όπως προ<βλέπει 
κάποια προφητεία, αλλά με την 
βροχή των πυραύλων που περί 
πλανούνται στο. διάστημα όπως 
ο Κομήτης του Χάλευ’ την επο­
χή αυτή ακίνδυνος και ειρηνικός 
πρέπει να πούμε και όχιι με κακές 
διαθέσεις όταν ,μας επεσκέφθη 
και πάλι το- 1910.

ΤΟ ΕΥΤΥΧΗΜΑ και το παρά 
δόξαν είναι- ότι ο καιρός μετά το 
βροχερό αυτό τριήμερο και τα 
λίγα χιόνια που έρριξε στο κεφά 
λι του Ψηλορείτη για να κρύψει 
τη φαλάκρα του η οποία για 
πρώτη φορά ίσως έμεινε ακάλυ 
πτη μεσούντος του Δεκεμβρίου, 
έστρωσε πάλι και γλύκανε και- γέ 
λασε και στους αγρότες και 
στους αστούς, ί ιατί και τους γε 
ωργούς μας δΐ'ευικολύνει να μαζέ 
ψουνε τη λαδοβεντέμα και τους 
πολίτες να κάνουνε οικονομία 
στα καύσιμα για θέρμανση (σόμ 
πες πετρ-ελαίου, υγραερίου, καλο­
ριφέρ- κ.λ.π.) που είναι δραχμο 
βάρα. ΣυνΤρέμιει την λιτότητα 
δηλιαδή.

Η ΚΑΛΗ τιμή που έχει το λάδι 
'εφέτος έκαμε πολλούς έξω και μέ 
σα· στην Κρήτη, που είχαν εγκα 
ταλείψει τα λιόφυτα τους επει­
δή θεωρούσαν ασύμφορο το λιο 
μάζωμα, να κατεβούνε και να 
εκστρατεύσουν πανοικεί για «να 
βάλουνε μέσα» τη λαδοβεντέμα. 
Έτσι κανένα λιόφυτο δεν θα μεί 
νει εφέτος α μάζευτο καθώς άλλες 
χρονιές. Και προς όφελος των ι­
δίων αλλά και της εθνικής μας οι
ικονοιμίας. Τ' 
ιγωγιότη».

αγώι ξυπνά τον α-

ζωηρεύει κάθε μέρα

την οποίαν ο κόσμος τρέχει να 
ψωνίσει τα χρειώδη για τις εορ 
Τές. Γ:α το Πάσχα και. την Ανά 
στάση τότε. Για τη -Γέννηση του 
Χριστού και την Πρωτοχρονιά 
τώρα. Η διαφορά ιεΐναι στο ύφος 
και την ατμόσφαιρα παυ επικρα 
τεί. Μελαγχολική λόγω· του· Πά­
θους και της Σταύρωσης του Κυ 
ρίου η Μέγαλσβδομάδα. Χαρού 
μενη για τη Γέννησή Του η προ 
των Χριστουγέννων.

ΤΟΝ «ΕΡΑΝΟ της ΑΓΑΠΗΣ» 
ιποιυ διοργανώνει μια φορά το 
χρόνο θα διενεργήσει σήμερα 
στην πόλη υας το Γενικό Φιλό 
πτίωχο Ταμείο της Ιερός Αρχιεπι 
σκοπής Κρήτης. Είναι περιττό,

Συνέχεια στή σελ. 2 >

ΔΗΛΩΣΗ

ΤΟΥ κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

ΑΘΗΝΑ 17 (ΑΠΕ) — 
«Δεν πρόκειται να γίνει νέα υποτί 
μηση της δραχμής».

Την κατηγορηματική αυτή δια 
βεβαίωση έδωσε απόψε στη Βου 
λή ο Πρωθυπουργός κ. Παπαν- 
δρέου· παρεμβαίνοντας στη συ­
ζήτηση για τον Πρρ'υΓπολογι- 
σμό του 1986.

ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ Η ΔΙΚΗ

ΑΠΟΠΕΙΡΑΣ ΦΟΝΟΥ

Αναβλήθηκε για δεύτερη φο 
ιρά χθες η εκδίκαση- υπόθεσης 
απόπειρας ανθρωποκτονίας εκ 
προ&έστως από το Μικτό Δικά 
στήιριο Ηράκλιάίου στην- οποία 
κατηγορούμενοι είναι οι Ν. Κα 
τσιάς και Γ. Νοδαράκης από 
τα Χανιά.

Η αναβολή της -υπόθεσης κρί 
βήκε αναγκαία αφού ο συνήγο 
ρος του Καίσιά είναι μέλος 
του Δικηγορικού Συλλόγου Ά 
βηνών και απεργεί.Η ΑΓΟΡΑ

να
ΕΛΑΤΕ

γνωρίσετε τον θαυμαστό κόσμο των 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ
ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ - ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ

ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ

ΣΑΣ ΠΕΡ1ΜΕΝΟΜΕ

INFO shop
Ηλεκτρονικοί υπολογιστές

25πς Αυγούστου 39 (Λότζια) Ηράκλειο Τηλ 284463
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Δ.Σ. του Σωμοτείοσ «Φί- 
λοί του Παιδιού» ευχάριστε? 
τους παρακάτω δωρητές γκ» τις 
αντίστοιχες δωρεές τους. 1) Εύα 
Οικονόμου δρχ. 5.000 στη μνή 
μη Δημ. Μαορογιάννη. 2) Σδνισ 
Κοζύρη 10.000 δρχ. στη μνήμη 
Γεωργίου Κοζύρη. 3) Μαθητές 
8’ Γυμνασίου - Λυκείου «Κοραή» 
δρχ. 4.000 στη μνήμη Δημ. Μαυ 
ρογιάννη.

Γνωστοποιε>ται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δι>κα ότι:

Ο Εμμανουήλ Σ υλιβέστρος 
του Ελευθερίου και της Πελαγί 
ας το γένος Τρικίλη π ου γεννήθη 
κε σΤην Ιεράπειτρα και κατοικεί 
στον Αίγιο Σύλλα και η Μαρία 
Λιοκουκαυδάκη του Εμμανουήλ 
και της Σούλας το γένος ίερωνύ 
.μου που γεννήθηκε και κατοικεί 
ιστόν Άγιο Σύλλα πιράκιειταΓ να 
παντρευτούν και ο· γάμος θα. γί 
νει στον Άγιο Σύλλα.

ΕΥΧΑΜΈΤΙΠ ΙΟ

Το, Εκκλησ. Οιρ φανοτροφεί 
ο «Άγιος Μηνάς», της 1. Αρχι 
επισκοπής Κρήτης ευχαριστεί 
θερμότατα το ,Διοικ. Συμιβούλιο 
του Αθλητικού Ομίλου Αντί- 
σφάιρίσεως (Α.Ο.Α > Ηραικίλί^ί 
ου δια την δωρεάν εκ τεσσαρά 
κονται (40) .κουβερτών καινού! 
ργών διά τας υνάγκας Τοιυ 1- 
δρύματος.

(Το Διοικ. Συμβούλιο 
του Ιδρύματος)

ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ 
ΤΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ 

Για τα έργα στήριξης και ανα 
καίνισης του ιστορικόύ ιερού να 
ού Αγ. Τίτου πρόσφεραν τα αν 
τίστοιχα ποσά οί κάτωθι:

— Η Τράπεζα Κρήτης δρχ. 30. 
000.

— Η κ. Βούλα θέόόωράικη δρχ 
10.000 εις μνήμην ΕυαγΥελίσς 
Περράικη·
— Οικογένεια Παναγιώτη Βοιυρ 

δουμπάικη δρχ. 5.000 εις μνήμην 
του πατέρα τους Ηλία.

— Οι κ. Μανόλης κιαι Βαγγελιώ 
Βασιλάκη δρχ. 10.000 εις μνήμην 
Ευαγγέλου Μουρτζή και Δηιμητρΐ 
ου Μαυρογ.άννη αντί στεφάνου.

— Ο κ. Μιχαήλ Χατζάκης δρχ 
5000 εις μνήμην Δημητρίου Μαυ· 
ρογισννη.

— Η κ. Αρτεμησϊ® Σταυρά«η 
δρχ. 5000 εις μνήμην του συζύ 
you της Ελευθερίου

— Οι κ. Ανδρέας Συμιακόκης, 
Ελένη Πέτρου Αγκρε αράκη. έυ 
στράτιος Δημ. Νησιώτης από 
δρχ. 5000

— 0 κ. Σπόρος Ακράτος δρχ. 
3000 εις μνήμην Δημηάρ. Μαυ- 
ρογιαννη

— Οι κ. Νικόλαος Μαρκάκης 
Μαρία Δετοράκη κισι Αγγέλα Ξω 
μεριτάικη από δρχ. 3000

— Η κ. Μαίρη Γι αννουλόκη 
δρχ. 2000

— Ο κ, Εμμανουήλ Διαλυνάς 
δρχ. 15'00

— Τ.ΙΚ. δρχ, 10.000, Μ.Η. δρχ 
5000 καί Μ.Π. δρχ, 4.000

— Μόρια Βούμβουλάκη, Εμμα 
νουήλ Μπούρας, Ευά γγ^σς Σφα 
κιανάκης, Αριστέα Κσμιίόκη, ίίε 
λα για Κοζύρη και Αικ. ΜπεΥεσά 
κη από δρχ. 1.000

Επίσης για το Κέντρο Νεότη 
τας πρόσφεραν η κ. Δέσποινα 
Κουδουμά δρχ. 2000 και η κ. Ε 
λένηι Σκαρβελάκη δρχ. 1000.

Τους παραάάνω δωρητές η Ε 
νορία του Αγ. Τίτου θερμά ευ­
χαριστεί.

ΜΑΡΙΑ ΠΟΥΝΤΓ ΥΡΑΚΗ 
— ΒΟΛΩΝΑ(Η 
Μικροβιολόηχ

Οδός Χστζηδόιή?
Όπισθεν Μουσε >υ, δί­

πλα στην Κλινική Άγιος 
Γεώργιος. Τηλ. 82720, 
και 223860. Τηλ. Οικίας 
2141328. Δέχεται καθη­
μερινώς 8,30—3.00.

1—15

Α.ΤΣΑΠΑΡA 
Νεφρολόγος - 

Παθολόγο 
Διδάκτωρ του Παν)μΙου 
Αθηνών, με τριετή μετεκ- 
πσϊδειυση στην Αμερική. 
Δέχεται καθημερινά, πλην 
Σαββάτου, 8—9,30 π.μ. 
και Δεστέρα, Τρίτη, Πέμ­
πτη 5—8 μ.μ. Έβανς 15, 
2ος όροφος τηλ. 220366.

1—25

ΒΑΣ. Ε. ΚΑΛΕΚΤΗΣ: 
Χειρουργός Οδόν κίτρος 
Μεταφέρθηκε και εγκατε- 
στάθηκε σε σύγχρονο Ια­
τρείο, στην περιοχή Χα- 
νιώπορτας. Διεϋ Τυνσης: 
Λεωφ. 62 Μαρπτύοων 19. 
(Στάση Λυρατζά) η).

Τηλ. 24302

ΗΜ ΜΛΤΟΓΡΑΦΟΙ ί

Χειμερινός «ΚΡΟΝΟΣ»
Ρήμπο Να 2 η αποστολή 
ΑΠΟΛΛΩΝ
Τα ζόμπι κτύπησαν μεσάνυχτα 
ΑΧΤΟΡΙΑ
Το μούτρο
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Το άγγιγμα του τρίψου
ΟΡΦΕΑΣ
Κάρφωσε ,με στο κερββάτι
ΟΛΥΜΠΙΑ
0 βετεράνος

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από την 1η σελίδα

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ.

Ανοί,κιτά όλο το 24ωρο 
Ζαχαρενάκης Ιωών. οδ. Γερωνυ 
μάκηι
Ανοικτά απδ 08.00—24.00
Κουρουπάκη Αικ. οδ. Έβανς 
Ανοικτ άαπό 08.00—qaiQO 
Κα-ρκανάκη Ευα!γγ. οδ. Αστε- 
ραυσίων Θέρισος
Ανοικτά από 08.00—20.30
Ψυλλάκη Μαρίη οδ. ΜαυραΑΐί- 
νης
Σ.Φ. Λαμπράκη —Θεοόωρίδού 
Λ. Καλοκαιρινού
Λιημερεύοι,σες και δνανυκτε^ίύ
ουσες κλινικές IRA. 
Γαληνός
©ep. ΙΚΑ 
©ερ. ΙΚΑ 
&ep ΙΚΑ 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
Αλέξάνδίράκη

ΙΙαΟγκά 
Χειρίικά 
ΟρθΜϊ

Καρβ)κ<ι 
Όυρ)κά 

NeispWi 
οφθΤκά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Γρ. Πάιδάκης Λ. 62 Μαρτύρων
Ελ. Μαυρύκη. Λ. Ικάρου
Ελ. Βαμβάκου Η. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Μ Μίΐαιρκάτσας Λ Κνωόιού 
Η Ιοτράκης οδ HwpwvOov

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ MIX.

ΣΤΑΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ

Κατεχάκη 17 (όπισθεν 
Αγ. Μηνά). Δέχεται 
καθ' εκάστην 8.30—13 

π.μ. και 5.30—8.30 μ.μ 
πλην Σαββάτου.
Τηλ. 286473 ιατρείου 

» 284966 οικίας
1—15

ΒΟΛΩΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ειδικός Παθολόγος

Μηλάτου 29
και Ιδομενέως γωνία 
(πίσω από τον Κινπιμ,

ΑΣΐΟΡΙΑ) 
Τήλ. 223860 

Οικίας: 241328
' ΔέχεΤαι καθημερινώς 8, 

SO1—1,30’ Και 7.00—8,30 
πλην Σαββάτου.
Χημ.: Ανόδεινος θερα­
πεία αιφρραϊίδών (εόω- 
Τεριίτών - έ^χήήέρικών δια 
σκτίνος φωτός (φωτοπυ- 
ξΐάί).

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ 

Ειδικός Χειρουργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κύστεως, χολη- 
φΰρων οδών - έλεγχος κυ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δΥ ειδικού μηχανήματος, 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι­
κής Βενιζελείσυ Νόσοκομεί 
ου. τ. Δ)ντής Νοσοκομεί 
ων περιοχής Μονάχου Γερ 
μανίας, τ. Βοηθός Α’ Πάνε 
πιστημιακής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δευτέ 
ρα έως Παρασκευή 9—12 
και επί σύνεντεύξει. Τηλ. 
285-462.

ΜΑΡΙΟΣ 
ΣΕΒΡ1ΣΑΡΙΑΝΟΣ 

Ψυχολόγος 
Πίτυχιοϊήζος CENTRE DES 
SCIENCES HUMAINES 
και GREEN MOUNTAIN 
COLLEGE OF USA. Δέ­
χεται κατόπιν ραντεβού, 
αβάς ΣΤερΥϊΟΥίάννη 16, 
από 9 π.ιμ. — Τ μ,ιμ. και 
5,30 >μ.ιμ. — 9 μ.μ. Τήλ. 
287600.

ΜΙΝΩΙΚΕΣ 
ΓΡΑΜΜΕΣ ΑΜΕ.

Ε)Γ - Ο)Γ ΚΝΩΣΟΣ ή 
ΦΑΙΣΤΟΣ

Καθημερινά 8,30’ μ.μ.
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ 

- ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ε)Γ - Ο)Γ ΑΡΙΑΔΝΗ
Τρίτη, Πέμπτη, Σάββατο 

ώρα 6,30' μψ.
Χανιά - Πειραιά.

Δευτέρα, Τετάρτη, 
Παρασκευή ώρα 6,30' μ.μ.

Πειραιά - Χανιά.

Ε)Γ - Ο)Γ
ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ

'Εναρξη δρομολογίων 
13-1-86, Πάτρα - Ηγουμε­
νίτσα - Αγκώνα (Ιταλίας)

229-602

Μ ΝΗΜΟΤΜβ
Τελούμε την Πέμπτη 19 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30’ 

π.μ. στον I.N. του Αγ. Τίτου, ετήσιο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής του προσφιλούς μας συζύγου, πατέ­
ρα και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΛΟΜΒΝΟΠΟΥΛΟΥ
και παρακαλούμε τους συγγεεκίς και φίλους να παρευρε- 
θούν.
Η σύζυγος: Ζηνοβία Γ. Κάλό^οιίού'λόυ.
Τα παιδιά: Χάρης και Τοΰλα Νκσμιρλή.
Τα εγγάνια: Μαι,ραύλα, Γιώργος, Γιάννης, Λεύτερης.

Τετάρτη 18 Δεκεμβρίου 1985 
EPT 1

> 4.15 Περιπέτειες του Τεν - Τεν
4.30 Κοίτα να δεις 
4.45 Ο κόσμος της μουσικής 
5.15 Στο χώρο του ελληνικού 

κινηματογράφου
5.45 Αθλητισμός
6.30 Ειδήσεις
6.45 Μουσικόραμα
7.30 Περισκόπιο
8.05 Σταυρόλεξο·
9.00 Ειδήσεις
9.40 Το πανόραμα 

του αιώνα
10.20 Πατρίδα
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
2.55 Βόλλευ
5.00 Παιδικό πρόγραμμα
5.30 Καραγκιόζης
6.00 Ειδήσεις
6.30 Ντοκιμαντέρ
7.30 Ξένη ταινία
9.30 Ειδήσεις

10.05 Ενας Γάλλος ανακαλύπτει 
την Αμερική

11.30 Ρεσιτάλ κιθάρας 
Τ2.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τετάρτη 18-12-85
05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν' αυτή
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 ίσως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Η Κρήτη μέσα από κείιμενα

Ελλήνων και ξένων
10.20 Δίκτυια
11 .05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12 .00 Συζητώντας μαζί σας
Τ2’.3Ο Ενα μπουκέτο τραγούδια
13.00 Ειδήσεις
13.05 ΔΐίκΤυό
13 .ι30 Ισως σας ενδιαφέρουν
14.00 Δίκτυο
15.10 Κρητικές κοντυλιές
15.30 Δίκτυο·
17.45 Αποίγευμ. περισκόπιο
18.00 Ρτζίτιικα
18.15 Στο σκαμνί του 

κατηγορουμένου
T8L3O Σύγχρονη μουσική
19.00 ΔίκΤυο
20.00 Αστυνομική βιβλιοθήικη
20.30· ΔίΙκΤυο
21.30 Ειδήσεις
21.45 Δίκτυο

ui«mc3iA · ωβν«>ϊΜ.50
. ΔΛβΧ.

■οδός Atasa 2 
©

ή ΤΥΙ·ΟΓΜβεΙ·Τ
«ΜΜ. ΜΑΠ>ΙΠΛΚ4

«Δβ» ΜΦΑίπΤον U

ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΜΑΥΡΟΦΟΡΟΣ 

Ιατρός Καρδιολόγος 
Εξακολουθεί να δέχεται 
ενΤός της Κλινικής «Α­

σκληπιείο», Ζωγράφου 12 
Τηλ. 283655.

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ 
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ -

μ ρ,^ς ^ριπτωσεκ γραφειοκρατίας που σε κάνουν να «βγαίνεις απο τα ρούχα σου». Καί οι περιπτώσεις αυτές αποδεικνύο  ̂
ΤΟ... τέρας της γραφειοκρατίας καθημερινά εκτρέφεται και δυναμώνει από 
ορισμένες υπηρεσ.ες που 6εν καταβάλλουν προσπάθεια να 
σουν. Στο θέμα, όμως, πρυ επιβεβαιώνουν τα πιο κάτω:
• ΣΥΝΤΑΞΗ από το ΤΕΒΕ θα1 

πάρει αναγνώστης της στήλης,’ 
μ ε ο ρ·ι σ με να χ ρό ν ι α εργασί α ς στ ο 
ΙΚΑ. Υπέβαλε στο ΤΕΒΕ τα δι- 
καίΌλογητικά του στις 13 Ιομνί 
ου 1965 και του είπαν ότι θα 
πάρει σύνταξη στο τέλος Φΐβρου 
,α,ριίου 1,936. Και ρωτώ: Τόσες 
γραφειοκρατικές διατυπώσεις 
χρειάζονται να δικαιολογείτιαι 
αυτή η καθυστέρηση. Ο ίδιος 
αναγνώστης μου υπέβαλε στις 
10 Σεπτεμβρίου 1985 αίτηϋηι 
στο ΙΚΑ για την χορήγηση βε­
βαίωσης στην οπαία θα φαινό 
ταν ο αριθμός των ημερομισθί­
ων που έχιει πραγματοποιήοει· σ' 
αυτό. Την απάντηση τήν Πήρε 
στις 11 Δεκεμβρίου. Και εγώ ρω 
τώ και Πάλι: Γιατί να χρειόζον 
ται τρεις μήνες και μία ημέρα 
προκειμένσυ να χορηγηθεί μι,α τέ 
τοια βεβαίωση. Αν κάποιος αρ­
μόδιος ενδιαφερθεί έχω στην διά 
θέσή τού άλα τσ στοιχείο.

• ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ Ενωμο 
τάρχης είναι ο κ. Γιάννης 
Λαντζουράκης. Στο διαοτη 
μ« που υπηρέτησε στη Χω 
ροφυλακή επισκέφθηκε πολ­
λά διαμερίσματα της χώρας 
μας και οι εμπειρίες του εί­
ναι ενδιαφέρουσες. Τις περί 
έλαβε, λοιπόν, σ’ ένα βιβλίο 
που έγραψε και το τιτλόφό 
οησε «Αληθινές ιστορίες 
βγαλμένες μεσ' από τη ζωή». 
Το βιβλίο διατίθεται στα βι 
βλίοπώλεία· Κουναλάκη, Μόυ 
δ ατ σάκη, Αστ ρακ ια νάκη και 
Πηγή του Βιβλίου.

• ΚΑΙ το· ανέκδοτο· της στή­
λης:

Ένα ζευγάρι μπαίνει σ' ένα ξε 
νοδοχείο.

— 'Ενα δίκλινο παρακαλώ.
Ο διευθυντής του ξενοδοχείου 

βρί'σκάμενος σε αμηχανία, καλεϊ 
τον κύριο· στο γραφείο· του.

— ιΜέ συγχωρέίτε... ξέρετε... 
όμως...

— Τί συμβαίνει;
— Το ξενοδοχείο μας είναι σο 

βαρά...
— Το ξέρω, αυτό!
— ΝαI... Η δεσποινίδα, πουαυ 

νοδεύετε.... έχει, ξανάρθει ταν Ο 
κτώβριο μ’ ένα κύριο, το· Δεκέμ, 
βρια μ' ένα άλλο·, ύστερα· πάλι 
τον Ιανουάριο ,καιι τώρα...

— Τώρα τί; Εγώ είμαι ο σύζυ 
γός!

Ο Ρΐποιρπΐρ.

ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ 
ΑΣΚΟΞΥΛΑΚΗΣ 

ΒΑΓΓΕΛΗΣ
Δέχεται 5—7 απόγευμα, 
εκτός Σαββάτου, Λεωφ. 
Καλοκαιρινού 90. Αναλαμ 
βάνει εξωτερικές θεραπεί­
ες. Δεκτά όλα τα Ταμεία. 
Τηλ. 241391.

1—25

το... ίξοντώ-

• ΣΤΑ πλαίσια των πολλαπλών δραστηριοτήτων του 
Συλλόγου Φιλανθρωπικός Σύλλογος Μέριμνα για τον 
πλησίον «Άγιος Ιωάννης ο Ελεήμων», το Διοικητικό 
του Συμβούλιο αποφάσισε όπως μέλη του επισκέπτον 
ται τους ασθενείς που νοσηλεύονται σε κλινικές του Η­
ράκλειου. Ήδη προχθές επισκέφθηκαν τους ασθενείς 
του θεραπευτηρίου του ΙΚΑ. Έτσι για μια ακόμη φο­
ρά ο « Αγιος Ιωάννης ο Ελεήμων» βρίσκεται κοντά 
στον συνάνθρωπο που έχει ανάγκη. Στις επισκέψεις 
προσφερονται στους ασθενείς γλυκά και βιβλία, ενώ 
κύριος σκοπός είναι να τονώσουν το ηθικό τους Στο 
παραπάνω στιγμιότυπο ο Πρόεδρος του Συλλόγου 
παπα Γιαννης Μαρκάκης, συνομιλεί με μια ασθενή

Video Club
JfiOilywood

Σ
I 
ο 
0

στο VIDEO'απόδοση

εικόνας ιοτε···

Εμείς

Γιατί

Γιατί

Γιατί

εωών δ-ανομη^
. ο το VIDEO σας αηοτ“Έα αμφίβολης

πρόωσης απολαμβάνετε

Υιοθετούμε μόνο
πρωώωη« 

Γιατί θέλομε να

ΚΑΡΠΩΤΗΣ
ΚΑΡΑΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΗΣ Ο.Ε.

σας

ideo club
______ oily wood

Λ. ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 146 (στάση Κορώνη) τηλ. 285.401

ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟγΤΟδ Μασταμπαςί 237477

ζ

ΤΟ ΜΟΥΤΡΟ
Τσσρλ Μ πρόναον

Τηλ. 283205
ΤΟ ΑΓΓΙΓΜΑ ΤΟΥ ΤΡΟΥΜΟΥ

Α' ΠΡΟΒΟΛΗ

ΚΑΣΤΟΡΙΑ»

«ΟΡΦΕΑΣ> 
Εναρξη ωρα 4 μ.μ.

ΚΑΡΦΩΣΕ ΜΕ ΣΤΟ ΚΡΕΒΒΑΤΙ
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο.

** ***** * α *a*.*u»ii*iA'VVViAAIViAA
«ΑΠΟΛΛΩΝ»

ΤήΑ.: 223595
Μια ανατριχιαστική σε φρίκη και τρόμο ταινία

ΤΑ ΖΟΜΠΙ ΚΤΥΠΑΝΕ ΜΕΣΑΝΥΧΤΑ

ΤΑΒΕΡΝΑ

ΣΤΡΟΦΗ
ΙΚΑΡΟΥ 24

Κάθε βράδυ ελαφρά μουσική και τραγούδια

ΑΝΔΡΕΑΣ ΛΑΔΙΑΝΟΣ 
ΠΩΤΑ ΣΜΥΡΝΑΚΗ 

ΑΝΤΩΝΗΣ
Φυσαρμόνικα

ΛΛΙΧΑΛΗΣ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
Κουζίνα εκλεκτή — Χαμηλές τιμές.

RESERVE: 280656

Διεύθυνσης: 
ΛΑΔΙΑΝΟΣ — ΚΟΝΙΔΑΚΗΣ

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

U

] I MANfVMBNIA ΙΣΠΑΝΙΑΣ
< ί Βάρος Εστίας 140 αλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

;! Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραναι- 
<; νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.
< ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

I Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
S Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάοου 29

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ
> λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ.
< ΤηΑ.: 224818 και 288311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΠΟΙΟΤΗΤΑ 
ΟΙΚΙΑΝ'

PIZZERIA
FAST FOOD

RESTAURANT

0ΡΤΆΙΝ
σ 'ένα ευχάριστο περιβάλλον, 
με φιλική εξυπηρέτηση απο­
λαύστε τις ποικιλίες < aptain's

ο «ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα εναρξεως 4 μ.μ. — Τηλ. 227183

■Δεύτερη θριαμβευτική εβδομάδα της καλύτερης περιπέτει­
ας όλων των εποχών.

ΡΑΜΠΟ No 2 Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ
Με τον μοναδικό Συλβεστερ Σταλλόνε

Ο ΒΕΤΕΡΑΝΟΣ
•Με τον Τζακ Νόρρις
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νομίζω, να υπενθυμίσωμε το χρέ 
ος που έχωμε «ν' ανοίξωμε τους 
θησαυρούς ημών» και να ενιοχύ 
σωμε κατά τη δύναμή μας έκα- 
στθζ το Γενικό Φιλόπτωχο Τα­
μείο — την Εκκλησία μας — να 
μοιράσει λίγη χσρά, μια ·ελπίδα, 
ένα χαμόγελο στους αναξιοπα- 
θούντες συμπολίτες μας και στα 
παιδιά τους, που είναι πολύ πέ 
ρισσότεροι από σσο νομίζομε. 
Γιατί παρ όλο που το κράτος ε­
πεκτείνει διαρκώς περισσόπερο, 
πάρα πολλοί μένουν έξω από την 
ομπρέλλα των Κοινωνικών Άσφα 
λισεων και Βοηθημάτων της Flo· 
λιΤείας. Και ο μόνος που μπορεί 
να τους γνωρίζει καλά είναι ή Εκ 
κλησιά.

ΤΟ ΟΝΕΙΡΟ ενός κόσμου για

ΕΚΘΕΣΗ ΜΟΥΣΙΚΏΝ

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
χάρη του οποίου γεννήθηκε ο 
Χριστός, χωρίς φτώχεια, ένδεια 
χωρίς ασθένειες, χωρίς πολέμους, 
πείνα και δυστυχία είναι δικαίώ 
μα του Ανθρώπου, αλλά πολύ 
μακρυνό ακόμη. Γι' αυτό και κρί 
νοντας με τα σημερινά'δεδομένα 
τις κοινωνικές μας ανάγκες, πρέ 
Πει να θυμηθούμε τους φτωχούς 
'συνανθρώπους μας, ώστε να μη 
μείνουν έξω από τον εορταστικό 
κύκλο των εορτών των Χριοτου 
γέν,νων. Ο σημερινός Έρανος της 
Αγάπης της Εκκλησίας μας, δίδει 
Την καλή ευκαιρία' να θυμηθούμε 
τους πεινώντας και διψώντας, 
τους εν ασθένεια κατακειμένους, 
τους γυμνήτεύοντας, τους εν 
φιύλακαίς ευρισκομένους, για 
τους οποίους θα ζητήσει λόγον 
ο Κύριος εν ημέρα Κρίσεως από 
όσους τους εληαμόνησαν. «Ιλα­
ρόν γαρ δότη αγαπά Κύριος» 
(μας λένε και τα ιερά κείμενα...

Κωστής Φραγκούλης.

ΟΡΓΑΝΩΝ

Το Εμπαρικό και Βιαμηχανι 
κό Επιμελητήριο Ηρακλείου 
μας κάνει γνωστό ότι στη Φρα 
γκφούρτη, θα γίνει η πρώτη, ει 
δική έκθεση μουσικιόν οργάνων 
MUSIKiMESS'E από· 15—1'9)2) 
1986.
Τ» Ελληνογερμανικό Είμπορι 

κό και Βιομηχανικό Επιμελή»- 
σήρία (Δορυλάίου 10—12 Αθή­
να, τηλ. 6444546) διαθέτει εισι 
Τή^α1 εισόδόιυ me μειωμένες 
τιμές

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΙΓΡΥΞη

Η 'Ενωσή Γ. Συν)σμιών Η 
ρΌκλείοο προκηρύσσει δηίμόσιο 
διαγωνισμό με σφραγισμένες 
προσφορές ,για τηι μελέτη, και 
κατασκευή συστημάτων καθα- 
ρΐόμου και διάθεσης λύματων;

α .Οινοποιείου —^Εμίφιιαλωτη, 
Ηρακλείοιυ.ρίΟυ 

β. 
Ύ· 

ου.
Ο 

στις

Οινοποιείου Δαφνών.
Οίινοποιείοιυ Αρκαλοχωρίί-

δκεγωνισυός διδαχθεί
21-Γ-1Ι986 ηιμ®Ιρα' Τρίτη.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Ιο Γυμνάσιο Ηροκλείοι. 

θα πμρο·υσιύ.·ίτει ΧριστουγεννΊϋ. 
τικη Κίαλ/Λτεχνική εκδήίζ.ωση 
«Χριστούγεννα —Αγάπη —Εν 
ρήνηι» στις 23 ΔεκημβρίΙαυ, η, 
μέρα Δευτέρα και ώρα 6 μ.μ. 
στην αίθουσα «Θεοτοκόπουλας»

ΔΗΜΟΣΙΕΥΤΕΑ ΠΕΡΙΛΗΨΗ
Με τήν αρ,ίθ. 22752) 12-1(985 

•κανονιστική απόφαση, μός ποιυ 
εκδόθη.κε σύμφώνα’ ,με τις δια, 
Τά§εις τού Ν.Δ. 102)73> και την 
«ρώ. 40'1(8'1 > 1715)2-Ι2ΗΒ·5 «άό). 
•φάση τού' Υπόιυιργείσυ, Μεταφοι 
ρών και Ηπικίνιώλ· καθαρίστη- 
ικαν οι τιμές κανονικών 
•και μειιοιμένων ιεΛιτήρβω,ψ σφις 
γραμμέΐς του Υπεραστικού Κ. 
Τ.Έ.Λ. Ηρακλείου— ΛαόΛού 
με συντελεστή ανά χιλιόμετρο 
και επιβάτη 4,77 δρχ. για τις εν 
δ·ονόιμαίρχι!αΐκέ·ς γμαμιμιέις καί 
4,031 δρχ για ια πέρα ταυ ενδο 
ι ομαρχιακοι, τμήματος της ίδιο 
νομαρχιακής γρ'αμίμ,ής

Ο Νομάρχης
Μανόλης Λουκάκης

Μαρία Σπυριδάκη 
Διδάκτωρ Ψυχολογίας 
παν/μίου Παρισιού 
τηλ. 230-438

ικϊχι ώρα 1 2π.μ. .στα Γραφεΐαι 
τής Ενωσης Γ.Σ. Ηρακλείου 
(οδός Αγ. ΤίΤδα 16) και ενώπι 
ον της αρμόδιας επιτροπής που 
συστάθηικε για· το σκοπό ΡυΤό.

Στο δισγωνισιμό γίνονται δό 
κτοϊ εργόλίάβοΐι ΗλάκΤηροιμηχια- 
ναλαγΜών έργων Α' τάξεως 
•και άνω·, συνεργαζόμενοι απα­
ραίτητα με Εταιρία που δρα­
στηριοποιείται σε θέματα προ­
στασίας περιιβάλιλοντοις, καθώς 
και Εταιρίες μ·ε την παραπάνω 
δραστηριότητα.

Το ποσό εγγυηιτικής επιστο­
λής συμμετοχής, ανέρχεται στο 
5ο)ο τοή προύποίλογίσμοώ· προ 
αφοράς.

Οι προσφορές ·θα αφορούν 
χωριστά το ικ’αιθέιυα από τα τρία 
Οινοποιεία.

Πλήροφοιρίες δίίδοντάι στην 
'ιΕΐνωση, Η Σ. Ηραικ,λ&ίίοιυ, τηλ'. 
251655 και 288604.

Τήν ανάλίότική διακήιρήξή 
και τεχνικά στοιχεία, μπορούν 
νιαι προιμηιθεύονται οι ενδιαφειρό 
ιμενοΊ α®) την Τεχνική Υπηιρε 
όία της Ένωσης στο Ηράκλιείο 
ικαι από1 την Τεχνική[ Υπηρεσία 
τηις Βλαιοιυργικής (οδός Πει- 
ιραιώς 37—39 Αθήνα).

Τα έξοδα δημοσίευσης της 
παιρούσης βαίρύνσυν τον ανώδό 
χο του έργου.

Ηράκλειο 17-ϊ·2ΐ·19ί85
Το Διοικ. Συμβούλιο της

Ε.Γ.Σ. Ηρακλεϊσι;

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση: καφέ 
νείου σ εκεντρικό μέρος του Η

ΠΩΛΕΙΤΑΙ GOLF GL από ι 
ΰιώτη βις αρίστη κατάσταση 
μ® εξτρα σποΤλειρ στειρείοφωνι 
ικσ. Πληροφ. τηλ. 251457 από

(Π35Ο) ΐ-ό
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία εις 
την οδό Γιαννΐκου 26, δωμά­
τια 3 ισογείου, 4. ανωγείου, 
λουτρό, πλυσταριό δυο -αυλές 
130 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 282706 
—282703. Μεσίτες αποκλείον­
ται.

(Τ1247) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα τροφί­
μων. Τηλ. 228657.

(Π252) 1—10
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ Τηλ. 286403 
Χανιάπορτα

Θέλετε να πουλήσετε το οι 
κόπεδο, το διαμέρισμα ή την 
μονοκατοικία σας;

Αναλαμβάνομε την πώληση 
Των υπεύθυνα σε μικρό χρονι 
κό διάστημά.

Μεσίταγορά τηλ. 286403
(1130) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 540 
.μ2 στα Σπήλΐισ σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 286471—243538.

(Π294) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό 2 τόννων 
NISSAN πετρελαισκϊνητο· χ·ω- 
ιρίς καρότσα, Πλήιροφ τηλέφ 
821452

(H372) i^s
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αθήνα κεν­
τρικό γωνιαίο οικόπεδο παρά 
την οδόν Ακαδημίας, 270 τ.μ. 
με δυο προσόψεις, μια επί της 
οδού Μεσολογγίου 23 μέτρα, 
και η άλλη πρόσοψη επί της 
οδού Κοΰ.έπη 13 ιμέτρα. Πλη 
ροφ. τηλ. 3631380 και 3623494 
Αθήνών και 220834 Ηρακλείου 
ώρες γραφείου.

(Π383)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό 
τρέλαιο MERCEDES 
με εμπορική άδεια και

1—12 
Ι.Χ. πε 

13)13 
με πίνα

κίδες, σε καλή κατάσταση και 
σε χαμηλή τιμή. Πληροφ, τηλ 
(081) 284208

(Π288)
ΠΡΟΣΟΧΗ

1—10

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ 
καίριες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES 
σε άριστη κατάσταση απ' ευθεί 
ας εισαγωγέας εκ Δ. Γερμανί­
ας. Επίσης Μιτσουμπίσι Λύν- 
σερ μοντ. 80 FIAT 127, FIAT 
128 TOYOTA COROLLA.
Γίνονται και ανταλλαγές και ο 
διακανονισμός θα τα βρούμε μα 
ζϊ. Μια· επίσκεψη σας θα με δι­
καιώσει. Πληροφ. τηλ. 244298

(Π620) 1—15

ρακλείου (Καμαράκι).
•σοβαρές προτάσεις.
τηλ. 242481.

(Π371)

Move 
ΙΐΑίηροφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCOT'EGHC
ντά στα Λιοντάρια1 (Πλ. 
Βενιξέλιου). Τηλ. 226692. 

(112'79)

1—40

Ελ.

1^—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μετοχές Μινω 
ικών Γράμιμών. Ιίληιρόφ. τήλ. 
251520 βράδυ 221940.

(Π3ί65)
δάκιτι Εύαγγελία τηλ 286583

01293)

Τ—10

1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2όρθφη. οικία στη 
Λ. Θειρίσόύ. Πλήροφ. τηλ. 01- 
5136542.

(Π357) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα ελάφρώς 
μεταχειρισμένα. Πληροφ. τηλ. 
282525.

(Π337)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροταμιάχια 
φντευμένα' μουρέΧα και αμνγδα 
λιές- από 120 έως 150 χιλί το 
στρέμμα στη. θέση Ματσαμά 
Μικρός Επισκοπής και Παιρτή- 
ιρων. Τηλ. 0893-51310 ώρες 7 
—12 ιμ.ιμ.

(Π813) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο καταστήμα 
τα 130 τ.μ. και 37 τ.μ. μ® υ 
πόγειο και πατάρι επί της Λ. 
Ακαδημίας 25—27 τηλ. 243709
ώρες γραφείου. 

(Π21'5) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγιεο δίπλα 
στην Παναγία Σταυροφόρων 
(κλινική ΙΚΑ) 100 τ.μ. Πλη­
ροφ. τηλ-, 226692—226693.

(Π67)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL
μοντ. 1978. Πληροφ.
241921—236896

(Π292)

ΚΑΒΕΤ 
τηλέφ.

1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΛΙ οκννήτα στη θέ 
ση Καρτβρός περιοχή Αγ. Φω 
τεινή με την οικοδομική άδεια 
Τήλ. 286900—288785 και τηλ. 
281233 ώρες γραφείου.

(ΤΙ319) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
κέντρο του 
288607 ώρα 
8.30 μ.μ.

(Π290)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Τοστάδικο 
Ηρακλείου.

1—15 
στο 

Τηλ.
9—2 π.μ. και 5—

1—10
στο Ρέθυμνο επι-

χείρηση FAST—FOOD (Τοστ 
—Πλοκά —Χυμοί —Τυρόπιτες) 
άριστα εξοπλιομέινη,, σε κεντρί 
κότρτο σημείο. Τηλ. 0831 
26183 κ. Αρτέμη, ώρίες καταστη 
μάτώΜ. 'Μόνο σοβόιρές Προτώ
σεκ}.

07387) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αΐπό σουβλάτζϊδι 
κο πλατ®, ψυγείο, πάσσο και 
μηχανή γύρου. Τηλ. 241079.

(Π3®5) 1^-2
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ΕΖ ΑΓΓΕΛΙΕΧ
w

ο ΜΒΚΡΕΧ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

ΜΑΘΗΜΑfA
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγηιτ,ής πκπΕι 
ρεψένος παραδίδει Αρχαία £λ 
ληνικώ. Έκθεση — ΛάτινίΚεώ 
για υποψηφίους όλων τ«χν δε 
σμών και γιο μοθητέ ςΓυμνα- 
σίου Λυκείου στο σπίτι ατο,μι 
κά ή σε γκροικ 2—3 παιδιών. 
,Πληιροφ .τηλ. 228373.

(Μ457) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ — IΤπυχιοΰχος 
Φυσικομαθηματικής σχολής του 
Πανεπιστημίου Κρήτης με πολύ 
ετή φροντιστηριακή πείρα πα- 
ραδίδει μαθήματα Μαθηματι­
κών —-Φυσικής —Χημείας Δου 
λειά υπεύθυνη,. Παναγίτσα Μα 
σταμπά. Τηλ. 233377.

(£454) 1—5

ΔΙΑΦΟΡΑ
k. Λ

ΧΑΘΗΚΕ από αυτοκίνητο τσα 
ντάκι με προσωπικά έγγ,ριαφα α 
νή κοντά στον κ. Χαρίδημο 
Γιανναδάκη (άδεια οδηγήσεως 
απολυτήριο στρατού, βιβλιάριο 
ασθένειας,- δελτίο ταυτότητας 
κ.ά.). Παρακαλείται όποιος τα 
βρει να τηιλεφ-ωνήισιει στα τηλ. 
285648 ή 234820.

(Δ632) 1—3

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΥΜΕ
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: Τηλεορά­
σεις, ραδιομαγνητόφωνα, Πικ- 
απ, STEREO και απλά. Ταχεία 
εξυπηρέτηση. Τιμές, χαμηλές. 
Τηλ. 288683.

(Δ631) 1—10
ΑΠΩΛΕΣΘΗ σκύλος ράτσας 
Κόλε'υ (Λάσση) στην περιοχή 
Πάρου, 4 μηνών, χρώμα καφέ 
και ουρώ μαύρη. Αμοιβή 50.000 
δρχ. Τηλ. 280864—222860.

(Δ627) 1—5
Η ΑΝΩΝΥΜΗ Εταιρεία 

ΤΡΑΝΣ ΕΥΡΩΚΡΕΤΑ ενδιαφέ 
ρεται να αγοράσει παραθαλάσ­
σια οικόπεδική έκταση τουλά­
χιστο 20 στρειμι. Πληροφ. και 
προσφορές στα Γραφεία1 της Ε 
ταιρβίας οδ. Αγ. Τίτου 38 Η 
ράκλειο τηλ 226062 και 226040 
και στον δικηγόρο Γεώργιο 
Τσικνάκη οδ. Έβανς 16 Ηρά 
κλειο τηλ. 220765.

6Δ622) 1—7
NOVA είναι το καινούργιο κα 
ταπληκτικό σύστημα θέρμαν­
σης φορητό, καταργεί μπουριά, 
κάπνες, μυρωδιές και θερμαίνει 
80 τ.μ οικονομικότατα. Τηλέφ. 
285235 —281015.

(Δ593) 1—25

ΔΕΛΓΕΡΟΕΓΗΣ σπουδαστής 
της Παιδαγωγικής Ακαδημίας 
παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές Δημοτικού και A', Β Τυ 
μν,ασίου. Πλήροφ. τη?.. 236708 
. (Μ451) J-5

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγητής 
με επίδοση στα φροντιστηριακά 
μαθήματα παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα ή σε μικρά Τμήματα 
αναλαμβάνοντας συστηματικά 
μαθητές: Γυμνάσιου και των 
τριών τάξεων. Λυκείου γενι­
κού, επαγγελματικού, τεχνι­
κού. Υπεύθυνη προετοιμασία 
υποψηφίων 1ης και 4ης δέ- 
σμης τελειόφοιτων και αποφοί 
των. Πληροφ. τηλ. 243624.

(Μ427) 1—10
ΚΑΘΗ Γ ΗΤΡΙΕΣ Φυσικομαόη- 
ματικής παραδίδοιυν Μαθηματι­
κά—Φυσική —Χημεία σε μαθη 
τές Γυμνασίου —Λυκείου και 
Δέσμες. Τιμές λογικές. Τηλέφ. 
243492—237376.

(ΙΜ455) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών 
παραδίδει ,μαθήματα σε μαθη­
τές γυμνασίου —-λυκειίου. Σω­
στή δουλειά. Λογικές τιμές. 
Πληροφ. τηλ. 281111 δωμάτιο 
15 από 12.3Θ—4.30 ιμ4ΐ!.

(Μ456) 1—2
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγήτρια 
παραδίδει ϊμαθήίματα σε ,μα,θη- 
τές καί μαθή,τρτες Γυμνασίου 
και Λυκείου, Προετοιμασία υ­
πεύθυνη. στην Ιη και 4η δέ- 
σμη Ώρες 5—9 μ.μ. τητλφ. 
235556.

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παραδίδει μαθή­
ματα σε μαθητές Γυμνασίου— 
Λυκιείου και υποψήφιους Γ' Δέ 
σμης. Πληροφ. τηλ. 233784 ώ 
ρες 2—5 καιι 8—10 ιμ.μ. ή Σάβ 
βάτό —Κι.ριακή στο 0897-22477 

(Μ453) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ι 
διαίτερα μαθήματα στο σπίτι, 
για Γυμνάσιο, Λύκειο, 1η και 
4η δέσμη. Υπεύθυνη δουλειά, 
καλές τιμές. Τηλ. 285384 ώ­
ρες 10—1 πρωί και 5—9 από­
γευμα.

(Μ450) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΜΕΤΑΦΟΡΑ
ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟΥ

Το Βιβλιοπωλείο του Δη- 
μητρίαυ Πετραλή, μετα- 
φέρθηκε από την οδό θε 
αδοσάικη (πάροδος Κρεο­
πωλεία) στην οδό Πολυ- 
ξιγκη (Π. Ατσαλένιο).

(Δ633) 1—6

ΡΕΚΤΙΦΙΕ 
ΜΗΧΑΝΩΝ 

ΜΑΝΙΑΔΗ Ο.Ε.
Γ ιόφυρο έναντι Πανα- 
γροτικής. Τα νέας μας 
τηλέφωνα είναι 250920 
250698.

1—6

ΙΝΔΙΚΟ ΖΩΔΙΑΚΟ ( 
ΚΟΣΜΗΜΑ με τον πο 
λύτιμο λίθο Ασηρίτη 
που αλλάζει χρώματα
κα ιφέρνει τύχη....
ΤΟ ΜΠΡΕΛΟΚ της 10 
ετίας. Σε ακτίνα 8 μέ­
τρων σφυρίξετε και το 
μπρελόκ σας απαντά. 

Δεν χάνετε ποτέ τα 
κλειδιά σας.
ΚΥΡΙΕΣ μου φτιάξτε 
το χτένισμά σας και δι 
ορθώστε το μαΐκιγιάζ 
σας ακόμα και στο σκο 
τάδι, χρησιμοποιώντας 
τον καθρέπτη της νύ­
χτας. Κύριοι, ένα πολύ 
ωραίο δώρο για την κυ 
ρία σας.
Θα τα βρείτε Έβανς 77 
1ος όροφος.

(Δ623) 1—15

ENOffclAZETAi μαγαζί στην 
Πλ. ΚΤίίΛ Χανιών—Ρεθύμνου 
γωνιακό' οδός Γίρεβενών L Πλη 
,ροφ. Τρέίβενών I.

(£847) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριόροφη οι 
κρδοιμή στη γωνία των οδών 1 
ερολοχιτών και τέρμα Λ. Ιωνί 
ας (Τζιρίτ Μεϊντάνι) 3ι8Ο τ.ιμ 
κάθίε όροφος και πατάρι 100 τ-ιμ 
περίπου στο .ισόγειοι Στην οι- 
κοδομή έχει εγκατασταθεί πλή 
ρης εξοπλισμός λεντοιυιργΐΐας βιο 
τεχνίας κατασκευής ξύλινων 
και μεταλ/ιϊκών επίπλων. Πληι 
ραφ. Γεώργιο Σχοιιναράκ,η τηλ. 
0894- 22189 και Γεώργιο Τσικνά 
κη τηλ. 220765.

(Ε848) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα δωμάτιο 
με κουζίνα στην οδό Μονοφαι- 
τσίίου (Πλ. Αρκίαιδίου) στον 
3 ο όροφο πρώην κλινικής «ΜΕ 
ΓΑΛΟΧΑΡΗ». Πληιροφ .εντός 
και τηλ. 222550 ,και 282836.

(Ε802) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
για τρεις φοιτήτριες. Τηλέφ. 
242335.

(Β845) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμόρισιμα 3 
άρι πλή'ρο>ς επιπλωμένο περιιο 
χή Κολυμβητηρίου. Πληροφ. 
τηλ. 222589.

(ίΕ846) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαιρσονιέ 
ρες με πλήρη· επίπλωση κοντά 
στη θάλασσα στο 13ο χλμ της νέ 
ας Εθνικής οδού περιοχή Κοκ 
,κίνη Χάνι. Το ακίνητο διαθέ­
τει και πάρκιγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Πληροφ. τηλέφ. 
286803 σε ώρες καταστηιμάτων

(Ε8Ο8) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διάρι και 
δωμότΚί. Τηλ·. 280136.

ΕΝΤΗΚΙΑΖΟΝΤΑΙ I) ΒΑΝ- 
GALOWS για τη χειμερινή πε 
ρίοδο δΟΟΘ δρχ ' το μήνα. 2) 
μαγαζί γχτ οπόισδήποτέ επατ/« 
λ-ΐίΤΛή χρήσή <ύχ> το χρόνο 
έναντι ΚΡΕΤΑ ΜΠΗΤΣ. Πλη 
ροφ. τη/,. 282281 και 250765 
βραδυνές ώρες.

(Ε85Ο) ' 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
άρι μεταξύ Αγ. Κων)νου και 
Τριών Πεύκων με όί-ους τους 
βοηθητικούς χώρους. Πληροφ. 
τη).. 232763.

(Ε84Θ) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ρετιρέ 
10 λεττοά από το Μουσείο υπέρ 
«.ουξ με θέρμανση. Π/.ηροφ. ο 
δός Χειμάρας 2 Πόρος κ. Μα 
ραγκουδάκη.

(Ε83Ο) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
2 κυρίων δωματίων με κήπο 
κα ι βεράντες στην περιοχή 
Γουβών απέναντι από το ξένο 
δοχείο «Αφροδίτη». Π/ήροφ. 
τηλ. 227586-

(Ε®36) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ H) Κατά- 
στημη 45 τ.μ. στην οδό Χατζή 
κοκόλη 6 πάροδος Α. Καλακαι 
ρινού και 2) Αποθηκευτικός 
χοίρος 130 τ.μ στην δαιέξοδο 
Λ. Καλοκαιρινιοϋ. Τηλ. 285068

(Ε838) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περιοχή Χερ 
συνήσου καινούργια μονοκατοι 
κία ιμε 3 .υπνοδωμάτιά, 2 J^ou 
τροκαιμπιινέ, πλυσταριό, μεγά- 
λή σαλοτραπεζαιρία, χωλ, κου­
ζίνα. Για μόνιμη κατοικίο ή 
και παραθεριστκή. Πληιροφ. τη, 
λέφ. 236624.

(Ε835) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι σε νεόδ 
μητη οικοδομή πλησίον πλατ. 
Αιονταριών όπισθεν εφημερί­
δας Μεσογείου. Πληιροφ. τηλ. 
286803 ώρες καταστημάτων.

(Ε827) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. στο Γιόφυρο όπισθεν ΚΑ- 
ΡΒΝΤΑ. Πληροφ. τηλ. 250602

(Ε807) 1—10
ΕΝΟΚΓΑΖΕΤΑΙ 3άρι με απο­
θήκη οδός Σαλωμού με κεντρί 
ική θέρμανση. Πληροφ. Τηλ. 
233034—232962.

(Ε841) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 
για φοιτητές και σπουδαστές 
σε ξενοδοχείο πόλε ως. Ιδιαίτε 
ρο λουτρό, θέρμάνση, τηλέφω 
νο. Πληροφ. τηλ. 242394.

(Ε8Ο5) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 3 δω 
ματιών στον ίο όροφο πολυκα 
τοικίας για επιχείρηση ή επαγ 
γελματική στέγη επί των οδών 
Χάνδακος και Καντανολέων 

■ γωνία (Λιοντάρια). Πληροφ.
τηλ. 231444—282851.

(Ε676) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαιρισονιΐιέρα 
επί της οδού Θενών (περιοχή 
Κομμένο Μπεντένι). Τηλ. 238 
139 και 283150.

(ι£ΐ842) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Έ- 
ιβανς 87 α) υπόγειο 300 Τ.ιμ. 
καθώς και β) μαγαζί 65—70 τ. 
μ. κατάλληλο για οάινδήποτε 
χρήση. Πληροφ. τηλ. 285270— 
231505.

(Ε804) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο γρα­
φεία εμβαδού 85 τ.μ. καινούρ 
γιας κατασκευής στον Τ' όρο­
φο επί της οδού Μαρογιώργη 
6 (Πλ. Αρκαδίαν) με ανεξάρ 
τητη θέρμανση· (θερμοσυσσω­
ρευτές). Τηλ. 284065.

(Ε781) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επί προσό- 
ψεως οδού Αβέρωφ—Σμύρνης 
σΐαν α όροφο 2 συνεχόμενα' 
γραφεία με χωλ και W.C κα- 
ταλληλια για οιανδήποτε επαγ­
γελματική στέγη. Πληιροφ. τη 
λέφ. 220033.

(Ε832) 1—20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 50 
τ.μ. με υπόγειο και πατάρι 
στην οδό Μαλικούτη αρ. 22 
(κοντά στο ξενοδ. Ατλαντίς). 
Τηλ. 286551—231892.

(ES33) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπ/.ωμέ 
veg γκαρσονιέρες για εργένη­
δες εις Κάτω Γούβες. Τη/ώφ. 
285235—281015.

(£776) 1—10

ΖΗΤΩ άρτιο οικόπεδο στο Μα 
σΐάμπ άαπό 4C0—5C0 τμ. Π/.η 
ρώίμή ετρητοίς. Τηλ, 244023 
—226550.

(Ζ152) 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για 
ναικείια, ανδρικά, παιδικά εσ- 
σφρουχα, με μεγάλη προμήθεια 
Βιάσης ρόμπες, νυχτικά, μπουρ 
νΛζιο, δερμάτινα. Δίδονται

20Ι Ι ΕΓΓΑΙ αριθμός τηλεφώνου 
προ ςαγορά για σπίτι. Πληροφ. 
τηλ. 232579 και 222763.

(Ζ86) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
Μπουτίκ LO ZERRO. Πζήρο 
φορίες εντό ςταυ καταστήματος 
Έβανς 84.

(Ζ145) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός1. Συ

Κ.Λ1ΌΧΟΣ τηις Γερμανικής 
γν.ώσας (απταιστως) ΖΗΤΩ 
για την καλοκαιρινή τουριστι 
κή σαιζόν εξωτερική εμ/σσίο. 
Τη<Λ. 281867.

(Ζ144) 1—6
ΖΗΤΈΓΓΑΙ προς ενοικίαση κδ 
τά/^η).ος χώρος 400—50ο μ2 
για εγχατέρταση βιοτεχνίας. 
Τη .έφ. 235936 από 9—13.00

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 200 σε 
άρισί η κατάσταση: νέα επι- 
σκε ή, ρεκτιφιέ, μηχ. λαμαρί­
νες λα: βάσιιυσ. Τηλ. 281600 
ό ,.'., .εργι,σ,ος και 282021 βρά 
δυ 8—10.

(Π395) 1 — 10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση· γραφεί 
ου εν^ικιάσετυς αυτό κτνήΤϋ>ν

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

δώρα και πριμ. Ακόμη διάφορα 
άλ)αι είδη πολύ βυκολοπούάνη- 
τά. Πληροφ. τηλ. 242864 (9.30 
—1 και 5.30—7.30).

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΧ
Γραφείο Ερευνών 

■ΑΟΡΑΤΟΙ) 
Αναλαμβάνομε: Πόσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμοϋς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζύ 
για, Μοιχείες, Αισθημοτι 
κά, Παρακολουθήσεις, κα 
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειοκύν μονάδων. Τηλ. 
227907 και 235279.

(Δ584)

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδός 1821, αρ. 10 

4ος όροφος

II μόνη στο Ηράκλειο ανα 
γνωρισμένη από το Κρά­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα εκμαθήσεως ΚΑ 
ΡΑΤΕ σε Ευρώπη και Αμε 
ρική. Μάθετε σεις και τα 
παιδιά σας, αγόρια και κο 
ρίτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας. 
την οικογένειά σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμε, ώρες 
γραφείου,

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συγκάτοικα; κοπέ­
λα φοιτήτρια σε διαμέρισμα 2 
άρι κοντά στο Πανεπιστήμιο 
ή ενοικιάζεται ολόκ/ήρο το 
διαμέρισμα σε φοιτήτριες. Πλη 
,ροφ. από την ΔΤνση του Πάνε 
πιστήμίου ή στο τηλ 232579.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες κο 
πτοράπτριες. Τηλ. 235723-

(Ζ151) J—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ συνεργείο σοβά 
τζήδο,ν κα ιεργάπες. Τη).. 230 
834—283150.

(Ζ150) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για εργασία 
στο ξενοδοχείο Ηράκλεια. Τη 
λέφι 281881 από 10—12 π.ιμ

(ΖΓ49) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 νέες ηλικίας 
20—00 χρόνων με ευφράδεια 
•λόγου για δναφήιμισηι προιΓόν- 
των μας για εργασία μέχρι τέ 
λο ςΔεκεμβρίου, Ημερομίσθιά 
2500 και άχι ποσοστό. Ώρες ε 
ργασίας 10—1.30 και 5—9 μ.μ 
Πληροφ. τηλ. 229012 εσωτερι 
κά 1110 από 1.30—4.30 μ.μ. α 
ποκλειστικά

(•Ζ153) 11—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να ερ 
γαστεί στη νκαψετέρ.α «ELY- 
SEE» PUB. Μισθός ικανοποιτι 
Ικός. Για περ)(σσ|ότεφς πιληρ 
φορίες στο κατώστήμα οδός 
Καπετάν Χαραλάμπη 1 (παρά 
πλεύρως ΟΠΕ)! και από ώρα 
5-11 μ;μ.

(Ζ155) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και 
βοηθοί σερβιτόρων για μεγά/.ο 
νυχτερινό κέντρο. Προϋπόθεση; 
εμφάνιση .προύπηιρΒΟΓιά. Επίσης 
ζητείται μάγειρας με προύπηρε 
αία σε ξενοδοχειακές μονάδες. 
Τήλ. 821687 καθημερινά 2ι—6 
μ.μ.

(Ζ154) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Ντήλερς —μάνα 
τζερί και αντιπρόσωποι για όλη 
την Κρήτη για προώίθηιση φαν 
ταστικών ηλεκτρονικών όλων 
των ειδών και πρωτότυποι είδη 
μ® πολλά κέρδη. Πληιροφ, Τα 
ραμηλίγκων 22 από 2—5 ιμ.μ. 
και 8—10 βράδυ.

(ΖΙ46) 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες -πω 
λητές για μόνυη εργασία από 
έκθεση —Γενικό εμπόριο ιμε 
πείρα. Πληροφ. Ψαραμηλίγκων 
22 από 21—5 μ.μ. και 8—ιΐό βρά 
δυ.

(Ζ147) 1-4
ΖΗΤΟΫΝΤΑΙ από εμπορική ε 
πιχοίρήσηι λογιϊστρια και υπαλ 
λιηλος κοπέλλα με πείρα για νά 
οναλάβει σαν προιϊσταμένη. 
Πληιροφ. Ψαρομηλίγκων 22 α 
πό 2—5 μ.μ. κα·ι 8—10 βράδυ.

(Z1I4I8) 11—4

ΑΠΟΘΗΚΗ ΣΤΕΡΕΟΦ)ΚΩΝ 
SUPER SOUNDIC

ΖΗΤΑΜΕ νέο δραστήριο ράδιο 
τεχνίτη δία να άνόίλιάβει υπεύ 
θυνα τη ντέχνιική εξυπηρέτηση 
της π&λάτείας μας. Χωρίς ,στιρα 
τιωτικές υποχρεώσεις ιμε δί­
πλωμα αυτοκινήτου. Τηλεφωνή 
σατε δια ραντεβού 235604 κα 
Ρούλα.

(Ζ136) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά φορτη 
γάκι DATSUN του τόνου μον 
τέλο 79—80 τοις μετρητοίς. 
Πληροφ. τηλ. 286892—235748

(Ζ78) 1—10

—------------11
PHILIPS Ί

Αν θέλετε να δείτε από 
κοντά τι σημαίνει ποιότητα 
Philips, ελάτε στο κατάστημά 
μας. Εκεί, θα βρείτε τα πάντα, 
από έγχρωμες τηλεοράσεις, 
βίντεο, Hi-Fi, μικρές και 
μεγάλες οικιακές συσκευές.

Και φυσικά, ειδικευμένους 
τεχνικούς για συμβουλές και 
οδηγίες, άψογη εξυπηρέτηση, 
σωστές τιμές!

Σας περιμένουμε.

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗΣ 

ΣΚΟΥΛΙΚΑΡΗΣ
ΟΔΟΣ 1821, αριθ. 57 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΤΗΛ: 283.223, 282.583

(Ζ50)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
φετέρια PUB. 

(Ζ67 ) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

κοπέ/χς για κα 
Τηλ. 286781.

1—10
κυρίες και δε-

σποινίδες. Εάν θέλετε να κερ 
δίσετε πολ/.α χρήματα με λί 
γη ώρα απασχόληση ελάτε κο 
ντά μας. Είμαστε Εταιρία σε 
είδη πρώτη ςανάγκης και δια 
κοσμητικών ειδών. Τηλ. 288-
607 ώρα 9—2 π.μ.
8.30 μ.μ.

(Ζ64)

και 5—

1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος βαφέ 
ας βυτοκτνήτωΜ. Πληροφ. τηλ. 
234568 ώρες 'καταστημιάτων.

(Ζ137) ’ 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ διακοσμήτρια —
σχεδιάστρια παρά Α.Ε. 
ροφ. τηλέφ. 283410.

(2126)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας

Πλη-

πεπειρα-
μένος για ταβέρνα στα Μάλια 
για την καλοκαιρινή σαιζόν α 
πό'1)4)86—30)10)86. Πληροφ. 
τηλ. 241025.

(Ζ129) 1—10
ΕΙΜΑΙ νέος κιθαρίστας. Εργά 
στηκα επ ίυρεις συνεχείς σαι­
ζόν στο STICKY FiNGURES 
της Ρόδου. ΖΗΤΩ εργασία για
το χειμώνα. Πληροφ.
284009

(Ζ692)

τηλέφ.

1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές, πωλή 
τριες με κεφάλαιο 4000. Κερδί 
ζετε όσα χρήματα εσείς θέλε 
τε. Τηλ. 288607 από 9—2 π.μ 
και 5—8.30 μ.μ

(Ζ63) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειρα­
μένη καιι μοδίστρα για επιδυορ 
θώσ®ις ΜΠΕΤΊΝΑ Πλ. Κορνά 
ρυυ 35>

CZ135) 1—5

στάσεις απαραίτητες. Πληροφ;
τηλί 235071 —284361.

(Ζ139) 1—4
ΖΗΤΩ να αγοράσοι μετρητοίς 
αυτοκίνητο μεταχειρισμένο επι 
βατηγό, να μην έχει κλείσει 5 
εία. Θα προτιμηθεί LACER ΜΙ
TSUBISHI. ΠΓνηιροφ.
289276.

(Ζ142)

τηιλέφ.

1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια αγ 
γλικής με προ υ'πηρεσία 
για απογευματινή εργασία 
από το Φροντιστήριο 
Αφοί ΓΑΛΗΝΑΚΗ, Τηλ. 
287060 και 285582.

(Ζ115) 1

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά 
τηλέφωνο στην περιοχή 
Λιμ. Χερσονήσου. Πλη 
ροφ. τηλ. 227543 και 
228253.

(Ζ994) 1—20

ΑΠΟ την Δομική Κρή 
της A Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
1. Πολιτικός Μηχανι­
κός 2. Εργοδηγός οικο 
δομικών έργων. 3. Λο­
γιστής απόφοιτος ανωτά 
της σχολής. 4. Κοπέλα 
ως βοηθός λογιστού. 
Πληροφ. τηλ. 282592— 
289296—228540.

(Ζ27) 1—10

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ πόλεως 
ΖΗΤΑ ρεσεψιανίστ ημε 
ρήσιο και νυκτός, Απά 
ραίτη,τες προϋποθέσεις: 
Ξένες γλώσσες, πιρούίπη 
ρεσία, συστάσεις. Πληιρ. 
τηλ. 241774 από 09.00 
—12.00

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ

« Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ »
ΣΤΗΝ ΠΡΑΣΣΑ

Πλήρες, ανανεωμένο καλλιτεχνικό πρόγραμμα.
Τραγούδι: 

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΜΠΙΡΑΚΗΣ

Κουζίνα εκλεκτή.

Από την Παρασκευή, και κάθε βράδυ.

Σας περιμένουμε.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΙΣ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ

ΓΙΑ ΣΚΥΛΟΥΣ
Αναλαμβάνομε:

Υπαικοή, φύλακες, Σωματοφύλακες, ειδικών καθηκόντων, 
Σκυλιά ασφαλείας, ειδικά μαθήιματα φόλας.

Με προσωπική φροντίδα και τακτική κτηνιατρική παρα 
κολούθηοη. Εκπαιδευτής με ΙΟετή πείρα στο εξωτερικό και 
στην Ελλάδα, μέλος της SOO1ETE ROY ALE SAINT HU­
BERT ΒΕΛΓΙΟΥ κ. Ζαν Κ/,ωντ. Πρόχειρο τηλ. 68'97)31009, 
κάθε Δευτέρα, Τετάρτη, Παρασκευή μόνο 4—5 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΟΙ'^ΠΕΔΟΝ ΕΠΙ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 

ΜΕ ΑΔΕΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΗΣ 
Πληροφορίες Τηλ.: 220452.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

■

Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 
πλάτους 9 μ., προς παλαιά ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο. 

Τηλ. 221755.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
παρά της RHODOS TOURS — TRAVELAND ) CRETE

Στέλεχος επιχειρήαιεως για μόνιμη και υπεύθυνη εργασία.
Απαραίτητες προ’υ’ποθέσεις:

— Εκπλήρωση στρατιωτικών υποχρεώσεων.
— Άπταιστη γνώση Αγγλικής (ομιλία - γραφή)
— Προ'υ'πηρεσία σε Τουριστικό Γραφείο.

Πληροφορίες: Τηλ. 228253 και 227543.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Τριάρι 74 τετραγωνικά με 50 τετραγωνικά βε­
ράντα.
2) 4άρι 102 τ.μ. με 80 τετρ. βεράντα.
Σε αντισεισμική κατασκευή. Πολυκατοικία Μπο 
φώρ - Πασιφάης γωνία.

Τηλ. 284010 καταστήματος, 226301 οικία.

(Ζ143) 1—5
ΖΗΤΩ να αγορίάσω ΠΙΑΝΟ 
μεταχειρισμένο αν.λά σε άριστη 
.κατάσταση. Απόλυτη εχεμύθεια 
Πζ^ηροφ. τη).. 285223 απσ'ζεν- 
ματινές βροδυνές ώρες.

(Ζ140) ’ 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δε- 
σίποινίδες να εργαστούν με β 
λχύθερ’Ο ωράριο σαν ντήλερς 
σε καιινοώργια και μεγάζη, απο 
θήκη ρσώρϋύχών για γυναίκες, 
ύνδρες και ποδιά. Εσείς που «ρ 
γάζεστε ήδη σαν ντήΡ^ερς στα 
είδη αυτά να ξέρετε ότι εμείς 
προσφέρομε το κάτι άϋλ.ο. Ε- 
πισκ^φθέίτε ιμας για το σομφέ 
ρον σας. Ενωση Βιοτεχνών Ε 
σωρούχων Γιαμαλάκη 19 Καμα 
ράκι. Τηλ. 241556.

δυναμ. 14 αυτοκινήτων 3 γρα 
φεία σε όλη την Κρήτη. Εργα 
σώ εξασφώ-ΐσμένη για 30 καιι 
πλέον αυτοκίνητα. Τη).. 224624 
IC—13.00 και 17.00—20.60

ΙΠ396) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 706 τ,μ>.
■ε φως, νερό κοντά στο ξενο- 

δεχείο ΑΓΑΠΗ ΜΠΗΤΣ και 
εκκ/.ητίψς 62 Μόρτύ'ρίον. Πλη 
ροψ τήλ. 244394

(Π391) Γ—16

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία στην ππριο 
χή Δέιλινά. Τηλ. 2'έί325.

(Π3®2) ί—5

(Ζ141) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς σοβαρή 
και υπεύθυνη για <να οναλάβει 
την φροντίδα δυο παιδιών ηλι 
κίας 7 και 9 χρόνων. Πλη-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρη ςεξοπλισμός 
κρεοπιόλείου και τέντα φορτη­
γού ^αυτοκινήτου ταυ ενός τόν 
νου από πολυεστέρα. Πληροφ. 
τηλ. 242343.

(Π393) -5
a

ροφ. 9—-12 
και 226410 
■Κυριακής.

(Ζ70) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
καθημερινή

στα τηλέφ. 223477 
εκτός Σαββάτου και

1—10 
οικιακή βοηθός για 
απασχόλιηιση, ώρες

εργασίας 8—3 μ.μ. ΠληιροφΙ. τή 
λέφ. 284818.

(Ζ138) 1—6

S

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα 
1) SUZUKI SA 310 καινουργές 
ταξινόμηση 8)1985 ιμε 10.060

2) FIAT 12.7 CORIASCO ιμον 
ντέλο 1981
3) SEAT 127 τετράθυρο ιμοντέ 
7.0 Δεκέμβριος 1978.
4) PONY CITROEN επιιβατικό 
,υσντέλο 1980.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς, πιωλη» .Πληιροφ; Ενοικιάσεις α«τοκινή
τ®: πλασιέ, για νέο είδος, χω
ρίς συναγωνισμό σου γίνεται 
ανάρπαστο. Ακόμα ικαι άλλά 
είδη πολύ ευκοίλοιπούληφαι με 
'μεγάλα 'κέρδη. Πληροφ. Τΐηλέφ, 
286641 (9.30—1 και 5.30—8).

το:ν IRIS 25ης Αυγούστου 48

'Ζ134) 1—5

τη).. 243091, 223214 
ώρες.

(Π394) '
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστπ ία 
τικά —τυροκοιμικύ — ।

πρωινέ·

αλλαν 
κατεψυ-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ φανοποιός κα ιμπο 
γιαΤζή ςαυτσκΊνήτων. Πληροφ. 
τηλ. 230517.

(Ζ120) 1—5
ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώ­
ρες που εσείς θέλετε στην Ε-

γμένα τυποποιημένα προτοντα
Πληροφ. τη) 
ταστπμάτωιι.

(Π390)

237529 ώρες κα

1—7

ταίρια μας. Διαθέσετε 
φίλους και γνωστούς 
είδη μας και κερδίστε 
τα απλά και εύκολα, 
όλους όσους γνωρίζετε

στους 
σας τα
ΧΡήμα- 
Ντύστε 
με τα ε

σώρουχα, τις πυτζάμρς, τις φό 
ρμες γυμναστικής, τις ρόμπες 
τα νυχτικά μας. Τηλεφωνείστε 
στο πρατήριο τηλ. 284383.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ — 
ΤΙΜΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 

Οικόπεδα Αη Γτάννιη 300 τ.μ. 
—Μάσταιμιπά.
Οικία 2όρόφή στο Ατσάλένιο 
Διαμέρισμα 3άρι ημιτελές στδν 
Πόρο σε διάριοφη οιικοιδειμή.
Γκσρσανιέρα 44 τ.ιμ. 
θήνα μόνο 1 εκατ. 
Τουριστικό ιμάγαζί ςιε

στην Α

το εμπό

(Ζ30) 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής σε είδη 
ευρεία ςκαταναλώσεως. Ο έ 
χων μεταφορικό μέσο θα προ 
τιμηθεί. Τηλ 288607 ώρα 9—2

ρετίτα σε πολύ καλή θέση.
Μεσιτικό Γραφείο 

ΔΗΜ. ΚΟΥΤΣΟΓΚΙΛΑΣ 
Εβανς 83 (στοά Μοτρτξή)

(Π 389) 1—3

π.ιμ, και 5—8.30 μ-.μ. 
(Ζ62)

ΕΝΑΣ τοπογράφος ή
1—10

Πολιτι-
κός Μηχανικός, ένας εργοδη­
γός κα ίμια κοπέλα απόφοιτος 
ΚΑΤΕΕ που να γνωρίζει και 
γραφομηχανή ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α 
πό Τεχνικό γραφείο. Οι παρα 
πάνω τεχνικοί πρέπει να έχουν 
πείρα στα Δημόσια έργα (ερ­
γοτάξιο ή γραφείο). Τηλ. 225 
639 κατά προτίμηση απογίυμα 
τινές ώρες.

ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση 
τουριστικών - ψιλικών, ε­
πί της Δικαιοσύνης και 
Έβανς (ΜεΤντάνι γωνία) 
λόγω αναχωρήσίεως, μόνο 
μετρητοίς. Ενοίκιο λογι­
κό. Πίληροφ. εντός κατα- 
στήματος.

(Π388) 1—10

(Ζ102) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
. ί . ·

ΠΡΟΣΟΧΗ! ΠΏΑΕίϊΑΙ σο 
! βάρη έπιχίιρηοη «ΜΠΑΡ» 
’ μέ στΰθϊρή πελατεία, στο 

κέντρο’ της πόλης. Τιμή 
ι προσιτή. Τηλ. 282458 —

ΤΗΛΕΦΩΝΑ επαγγελματικά 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από εταιρεία. 
Μεταιβίιβασις αυθημερόν. Τηλ. 
227313 8—1 π.μ. και 7—10 μ,.μ

(Π376) 1—4
ΠΩΛΕΓΓΑ Ιγκάρσονιέρα σε τι 
μή ευώκφίας δρχ. I'.SCO.OOO. 
Είναι 33 τ.μ περιοχή Θερίσου 
Τηλ. 220652.

280298.
(Π332) 1—11

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TELEX έτοιμο 
για. σύνδεση οπουδήποτε στην 
Κρήτη. Τιγ.. 227318 8—11 Π.μ 
και 7—10 μ.ιμ.

(Π375) 1—4

(ΤΤ386) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα έ 
τοιμα και υπό ανέγερση. Πλη
ροφ. τηλέφ. 283150 
238139 βράδυ.

(Π254)

πρωί και

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο 4ο χλμ.
1—10 

του
δρόμου προς Φοινικιά οικόπε­
δο 3 στρεμμάτων με πρόσοψη 
35 μέτρων στον κεντρικό δρό 
μο. Πληιροφ. τηλ. 289552 — 
242120 εργάσιμες ώρες.

(Π347) ' 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στην 
οδό Μυριόνου. Πληροφ. τηλ.
286351 από 

(Π348)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ
πωλείου σε

8—10 και 6—8 μ.μ.

επιχείρηση 
κεντρικό

της πόλης και σε τβμή

1—15 
ανθο- 

ση,μείο 
ευκαψί

ας, λόγω αλζ^αγής επαγγέλμα­
τος. Πληροφ. τηλ. 225403 και 
821509 μετά τις 10 το βράδυ.

(Π351)
ΟΙΚΟΠΕΔΑ 200—400

1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πλησίον Αγ. Αι 
Κατερίνης Πατέλλες σε καλή 
τιμή. Τηλ. 227313 8—13.00 π.μ 
και 7—10 μ.μ.

(Π377) 1-4

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΜΕΣΙΤΑ1ΟΡΑ» 

Έξω από την Χανιόπορτα 
Τηλ. 286403 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

α) 100 μ2 διαμέρισμα γωνιακό 
γ όροφος καινούργιο ικοντά 
στο Πρακτορείο Μεσαράς 
55.000 το μ2.
β) 96 μ2 διαμέρισμα β' όρο­
φος σε άριστη κατάσταση σε 
πολυτελή πολυκατοικία κοντά 
στο ξενο'ύοχείο «ΑΤΛΑΝΤΊΣ» 
57.000 το μ2.
γ) 86 μ2 διαμέρισμα α" όρο-
φος σε καινούργια 
α έξω από την
55.000 μ2.
δ) Μονοκιατοτκία 
κοντά στην πλατεία

πολυκατοικί 
Χανιόποιρτα

καινούργια 
Ατσαλέ-

νι ου αποτελόύμένη, από δυο 2ά 
ρια 55 μ2 καθένα αξία 5.000.000
δρχ.
ε) Οικόπεδο 232,5 μ2 
στην Κυκλάδων—όροι 
ως 60ο) ο συντελεστής 
ξία 6.000.000 δρχ.
Πληροφ.
286403.

(Π358)

κοντά 
δομήσε­
ι.8— α

«Μεσιταγορά» Τηλ.

ί—6

Μιά λύση στό πρόβλημα σας!

1
· Είσαστε επιχειρηματίας, στέλεχος εταιρίας, υπάλληλος δημοσίου και θέλετε να μιλήσετε μια ξέ­

νη γλώσσα για τις συναλλαγές, τα ταξίδια, την καριέρα σας;
• θέλετε να προσληφθείτε σε Τράπεζα — ΕΟΚ — Δημόσιο Οργανισμό; ί

• Να αποκτήσετε το LOWER σε ένα χρόνο; '

• Να μάθουν τα παιδιά σας σωστά μιά ξένη γλώσσα; ·

ΕΠΙΣΚΕΦΘΕΙΤΕ ΜΑΣ ΤΩΡΑ

ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
ΓΙΑΝΝΗ ΦΡΑΓΚΑΚΗ

ΑΓΓΛΙΚΑ — ΓΑΛΛΙΚΑ — ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ — ΙΤΑΛΙΚΑ

Λεωφόρος Δημοκρατίας 17, ΗΡΑΚΛΕΙΟ, από 9—12,30’.

ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΕΤΑΙ σε 3 μήνες από την εγγραφή σας να μιλάτε, να γράφετε και να διαβάζετε όπως 
τα Ελληνικά, όποια γλώσσα σας ενδιαφέρει, ασχολούμενοι μόνο 20 λεπτά την ημέρα σπίτι σας’ 

με την παρακολούθησή μας.

ΤΙΜΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΜΕΧΡΙ 21 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ



οΛΛΤΒΙΓ»

0 κ. Κπνοζ Οό οφυριΐει Δόζα - ΟΦΗ
ΣΤΟΝ αγώνα Δόξας — ΟΦΗ, 

που θα γίνει στη Δράμα την Κυ 
ρίακή 22 Δεκεμβρίου, 14η αγω 
νιστική ημέρα (πρό τελευταία 
του α' γύρου) του πρωταθλήμα 
τος Α' Εθνικής, θα σφυρίξει ο κ. 
Κάνος που θα έχει επόπτες γραμ 
μών τους κ.κ. Βοργιά και Ρήγα. 
Και οι τρεις είναι του Συνδέσμου 
Διαιτητών Αθηνών.

. ΧΘΕΣ ΔΙΠΛΗ 
ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ

ΔΙΠΛΗ προπόνηση έκαναν χθες 
οι ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ — 
πρωί και απόγευμα — στο βοη 
θητικό γήπεδο του Συλλόγου, υ­
πό την επίβλεψη του κ. Γκέραρντ 
και των συνεργατών του.

ΥΠΑΡΧΟΥΝ πολλά προβλήμα­
τα τραυματισμών' και συγκεκρι­
μένα :

— Ο Μητσέας άρχισε μόνος 
τσυ και σύμφωνα με το πρόγραμ 
μα που του έδωσαν σ; θεοόπον 
τες γιατροί.

— Ο Παπαβασί'λείου κτύπησε 
την Κυριακή και έχει πρόβλημα, 
θα αρχίσει δε προπονήσεις από 
αύριο.

— Δεν προπονήθηκε ο Αγιο.μα 
μίτης, που αισθάνεται ενοχλή­
σεις στο τραύμα του.

Μόνος προπονήθηκε το α­
πόγευμα ο· Χριστοφής γιατί το 
πρωί κτύπησε στο νύχι.
— Ανδριανίδης και Γκουλής 

προπσ'νή&ηκαν ελαφρά γιατί έ­
χουν πρόβλημα που όμως πιστεύ 
εται ότι θα ξεπεραστεί.

. Πρόβλημα έχει και ο Νιό- 
πλιας από την Κυριακή, αλλά 
χθες πήγε στη μονάδα του και 
θα επιστρέφει σήμερα.

ΓΥΡΙΣΕ
ΧΘΕΣ Ο ΙΣΗΣ

ΓΥΡΙΣΕ χθες’ από την Αθήνα

ΣΗΜΕΡΑ
ΔΩΡΟ ΚΑΙ ΠΡΙΜ

ΣΗΜΕΡΑ οι ποδ|.σφαιριστές 
του ΟΦΗ θα πληρωθούν το δώ­
ρο Χριστουγέννων και τα πριμ

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ
ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ

ΤΟ απόγευμα στις 3 οι ποδο
σφ-αιριστές του ΟΦΗ θα προπο
νηβούν υπό την επίβλεψη του κ.
Γ κέραρντ.

ΑΥΡΙΟ θα γίνουν δυο 
νήσεις.

προπο

ο Ισης που έκανε προπόνηση. 
Μαζί τσυ έφερε από την Αθήνα 
χθες και το νεογέννητο παιδί
του που είναι τώρα καλά.

ΕΦΥΓΕ
Ο ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ

ΑΠΟΧΑΙΡΕΤΗΣΕ τους παρά­
γοντες, τον προπονητή του και 
τους συμπαίκτες του ο ποδο­
σφαιριστής Κωνσταντινίδης, ο ο 
ποιος έφυγε οριστικά από το Η­
ράκλειο για να εγκατασταθεί 
στην Αθήνα, αφού όπως είναι 
γνωστό μεταγράφ'ηκε στον Εθνι 
κό.

Τό πνευματικό αθλητικό κέντρο
Τα σχέδιο και τη μακέττα του

Πνευματικού Αθλητικού 'Κέντρου 
Ηρακλείου που πρόκειται να δη 
μιουργηθεί στο χώρο του γηπέ 
δου μπάσκετ του ΟΦΗ στην οδό 
Ιδομενέως παρουσίασε χθες βρά 
δυ εκ μέρους της ομάδας μελετη­
τών του Υπουργείου Πολιτισμού 
ο αρχιτέκτων ικ. Κωτσάκης. 
Όπως τόνισε στόχος των μ,ελε
τητών ήταν να μη γίνει απλά έ­
να στεγανό κέντρο για μιεριικούς 
ειδικούς ή πρωταθλητές, αλλά να 
μτϊορρύγ να αθλούνται σ' αυτό 
και τα· παιδιά της γειτονιάς. Πα­
ράλληλα στους χώρους του Θα γί 
νοντα, και μια σειρά άλλων πνευ 
ματικών δραστηριοτήτων.

Το Πνευματικό Αθλητικό Κέν 
τρο θα εκτείνεται σε μ:α περιοχή 
884 τ.ιμ. θα υψώνεται δε σε τέσ 
σερεις ορόφους που όμως ο καθέ 
νας απ' αυτούς δεν θα είναι σε 
συνεχόμενο επίπεδο αλλά, θα απο 
τελείται από ημιεπίπεδα πράγμα 
που θα βοηθήσει στη λειτουργι 
κότητα τσυ χώρου.

Η μακέτα ταυ Πνευματικού Αθλητικού Κέντρου 
Ηρακλείου.

ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΟΥ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟΥ 
ΣΤΟ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Θά άναμορφωάοϋν τά προγράμματα
Το θέμα της αναμόρφωσης 

του θεσμού «Ραδιοφωινία Τήλε 
όραση» με βάση, τις συγικεκρι- 
μένες ανάγκες του Νομού θα

γης καλ
• Τον βαθμό κάλυψης γε 

γονότων πολιτικών, κοινωνι-

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ

ΓΙΑΤΙ ΑΠΕΙΛΗΣΕ

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΥΣ

τεθεί για 
ρχιακό Σιιυμβούλιο

.στο Ν-οιμια

σι νεδίασπ του
Ηρακλείου 

,τακτική ή

κών, 
σεις 
ποιες

πολ ιτιστικων και προτά- 
για συγκεκριιμένους τρό- 

ικανοποίησης τέτοιων αι

έκτακτη, μέσα στο Δεκέμβριο.
Σε σχετική πρόσκληση του

προς τα 
ρχτ; κ. 
ζητά απ’ 
στείλουν

μέλη, του ΝΣ. ο Νομιά 
Μανόλης Αουκάκη;, 
τους συμβούλους να 
τις προτάσεις τους για

τημάτων.
• Προτάσεις για την προ· 

βολή συγκεκριμένων διεργασι­
ών πρωτοβουλιών ή γεγονό­
των ποιυ έχουν σχέση με την

Από αστυνομιικούς του Τμή 
ιματος Τάξης ’ Ηρακλαϊου συνκ 
λήφβη ο Κώστας Παχουλάκης 
28 ετών κάτοικος Ηρακλείου, 
οδηγός γιατί άπ&ίλησ& και εξύ 
βρίσε στο Γάζι, αστιυνομικούς, 
όταν αυτοί επιχείρησαν να τον 
συλλύβουν και να κατασχέσουν 
μπετονιέρα την οποία είχε προ 
ηγν. μέ\ ως χρησιμοποιιήσ'ει 
στη,ν ανέγερση παράνομης οικο 
δομής.

Χθες Σήμερα Αύριο

τα παρακάτω θέματα:
• Ανάγκυς ραδιοτηί^εοπτι- 

κή; κάλυψη; με αναμεταδότες 
περιοχών· του Νομού.

• Οι σχέσεις των μαζικών 
φορέων με τον τοπικό Ραδιο­
φωνικό Σταθμό π.χ. ανακοινώ 
σεις, εκπομπές τοπικής παραγω

ανάπτυξη της περιοχής, οι 
τάσεις να συνοδεύονται 
συνοπτικές περιγραφές.

προ
από ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ

ο

• Προτάσεις για τη θεσμό· 
(έτηση κα ιτο ρόλο ενός μονί­
μου οργάνου για τα μέσα μαζί 
κής επικοινωνίας που θα λει­
τουργέ ίστα πλαίσια των ειση 
γητικών οργάνων τού Νόμαρχι 
ακού Συμβουλίου.

ΣΤΟΝ ΔΙΟΙΚΗΤΗ ΤΗΣ ΑΤΕ

Τηλεγράφημα προς τον Διοι 
ικηιτιή τής Αγροτικής Τίράπεζαις,
Ελλάδος κ. Καφίρη έστειλε

Ξένες δημοσιεύσεις

MMOiffin in uNimf 
mm APMiiN

χθες ο Πρόεδρος του Αγροτι­
κού Συνεταιρισμού Προφήτη Η 
λία κ. Ζαχαρίας Ξυδάκης με 
το οπαίο διαμαρτύρεται για το 
ότι η ΑΤΕ δεν ενημέρωσε 
τους αγρότες για το θέιμία' του
ανοίγματος 
πο υκ'άποιεϊ

των πιστώισεών, 
πλήροφοιρίάς ®λε-

Αγροτεκός Εύ^Αογος Αρχα

ΤΙ ΧΩΡΟΥΣ
ΘΑ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ

Σύμφωνα με τα σχέδια το Κέν 
τρο θα περιλαμβάνει τους παρα 
κάτω: χώρους:

— Αίθουσα μπάσκετ. το δάπε 
δο τής οποίας θα βρίσκεται σε 
βάθος 6 μέτρων δημιουργώντας 
έτσι ένα ημιυπόγειο.

Η αίθουσα αυτή που θα δηιμι 
ουργηθεί προς την πλευρά της 
οδού Αρετούσα ς έχει εμβαδόν 
442 τ.μ. (καθαρός αγωνιστικός 
χώρος) ενώ το-ύψος της θα είναι 
7μέτρα.^

Ο ίδιος χώρος θα μπορεί να

φιλοξενήσει αγώνες βόλλευ, πά 
λης, τζούντο, ξιφασκίας, ρυθμι 
κής και ενόργανης γυμναστικής, 
καθώς 'επίσης θεατρικές παραστά 
σεις και κιν)φικές προβολές.

θα δημ,ουργηθούν ακόμα στα 
θερές κερκίδες χωρητικότητας 
100 ατόμων ενώ θα υπάρχουν 
κι άλλες σταθερές λυόμενες κερ 
κίδες που· θα αξίόποιούνται ό­
ταν δεν θα χρησιμοιποιιείται ολό 
κλήρο το γήπεδο του μπάσκετ 
(π.χ. για αγώνες ξιφασκίας, τζού 
ντο κλπ.).

Θα περιλφιβάνει ακόμα χώι 
ρους δυο ξαχωιριστώιν αιπαδιυτηι 
■ρίων (άνδρες, γυναίκΕς') καθώς 
και χώρο για αποθήκευση Όΐργά 
νων.

— Οι υπόλοιποι όροφοι του

ντεο, αίθουσα ομιλιών, βιβλίο 
θήκη, αναγνώστήριο, ενώ στον 
τελευταίο όροφο θαι βρίσκονται 
τα γραφεία: τα εργαστήρια κλπ. 
Σημειώνεται ότι η σύνδεση 
του ενός ορόφου με τον άλλο 
Πα γίνεται και με ανελκυστήρες 
γοα1 να μπορούν να μιετακινούν 
ται προβληματικά άτομα.

Το συνολικό .έργο, που προ 
βλέπεται, να. ολο κληρωθεί, σε 
δυο χρόνια, προιύπολογίζεταιι 
να στοιχίσει 105 εκατ. δρχ.

Η χρηματοδότηση, του θα 
γίνει από τα ΜΌΠ και μέσα 
στο 1®8·6 πρέπει να απορροφηι 
θούν 30 εκατ. δρχ.

νών καταγγέλλει τα οικόνομι 
κά μέτρα: της Κυβέρνηισης σαν 
ΑντιλαίΓκά και Αντιαναπτυξια 
ικά.

Αντι.λαΐ'ιίκάι {γιατί (ρίχνουν 
τα βάρη·, της κρίσης σίτους ερ 
γαζόμενους και τους Αγρότες 
®νώ δίνουν προνόμια’ στο μεγά 
λα κεφάλαιο. Αντιαναπιτυξιακά 
γιατ ίδεν πρόκειται ναι οδηγή­
σουν ούτε σε ανάπτυξη ούτε 
σε σταθεροποίησηι της οικονομί 
ας. Τέτοια μέτρα έχουν δόκιμα 
στεί κι άλλες φορές και απέτυ- 
χαν. Τη. λιτότητα διαδέχεται 
χειρότερη, λιτότητα.

Εμάς τους αγρότεις αυτή η 
πολιτική μας χτυπά με δυο τρό 
πους, και σαν παραγωγούς και 
σαν καταναλωτές,

•Μέσα σ' ένα χρόνο έχουμιε:.
I) Αύξηση των λιπασμάτων 

γύρω, στο 60ο)ο και έτσι ποιυ 
πάει ία 'χουμε και συνέχεια.

2) Αύξηση, στη, βενζίνη 40 
ο)ο (από 5 όδρχ. πήγε 75 δρχ)

3ι) Αύξηση, στο θειάφι 35θ’)ο·
4) Πάνω από 35ο) ο αύξηση 

στα φυτοφά|μακα.
5) Αύξηση όλων των εφ·ο> 

δέων που χρησιμοποιούν οι α 
γρότε:ς πάνω από 35ο) ο (ίμηχα

όχι την κορο ϊ δία των 830 δρχ 
ποιυ δίνεται μέχρι σήίαιερα.

—· Να δοθεί πετρελεοκίνηση’ 
στα αγροτικά αυτοκίνητα·.

—Να γίνουν κρατικά έργα υ 
παδο,μής, (άρδευση, αγροτική ο 
δcnoiία κλπ.)

— Να μειωθούν τα επιτόκια 
των καλλιεργητικών δανείων 
κα iwv χρηματοδοτήσεων· (Αν 
τί αυτού η κυβέρνηση από· 14,25 
ο) ο που ήταν ανέβηκε στο 
18,45ο)ο).

Πέρα από αυτό χρειάζεται η 
προνομιακή μεταχείριση των 
Συνεταιρισμών για να μπορούν 
να παίξουν το ρόλο τους.

Σήμερα η σταφίδα πωλείται 
χάνο: από 165 δρχ., αυτή η δια1 
φερά ανήκει στους αγρότες και 
πρέπει ·να τους δοθεί χοχρίις κα 
θυστέρηση .Οπόιαδήπατ® προσ 
πάθεΐα να αναφαιρειθούν αυτά τα 
χρήματα από τους Αγρότες Εο 
.σύνοντίήσει την π ιό· ιμεγίάιληι 
τοινς αντΊδιρασημ

Άκόίμη, απαιτούμε: Καλύτερη 
ιατρό φαιρμακευτική ,περίθαλίψη,

γαν ότ ι®α ανοίξουν μετά τις 
1.0 Δεκεμβρίου.

Όίπως είναι γνωστό· το Υπο 
κατάστημα Ηρακλείου της Α. 
Τ.Ε. σταμάτησε τις σιστιόσεις 
σε ιμάκρΌπρόθεσμα καί βραχύ 
ιπρόθεσμαι δάνεια.

ΔΗΛΩΣΗ

ΤΟΥ κ. η. ΠΑΠΑΔΑΚΗ

Αίξίζει να crn^siiojitei τέλος

Κέντρου θ'α χρησιμοποιβούν 
για τη, στέγαση: εκθέσεων, μό 
τ ιμών ή φιλοξενούμενων, προ 
βολών κινημστογριαφικών ή βι

ότι ,η ΕΠΕΗ πρσσφέιρει. χώρο 
από1 το κτίριο της (ποιυ βρίσκε 
ται απέναντι από το δέντρο) 
για τη συμπλήρωση· της λειτουρ 
γικότητας του' Κέντρου.

Ομάδα Πόλο ιδρύθηκε οπό τόν ΝΟΗ
ΓΙΑ πρώτη φορά στην ιστορία 

της Ηρακλειώτικης κολύμβησης 
•ιδρύθηκε ομάδα γυναικών στο 
ΠΟΛΟ. Πρωτοπόρος στην προ­
σπάθεια αυτή είναι ο Ναυτικός 
Όμιλος Ηρακλείου (ΝΟΗ) τώρα 
και δύο μήνες — αρχές Οκτωβρί 
ου — κάτω από τις. οδηγίες του 
Ομοσπονδιακού προπονητού κ. 
•Κώστα Πεδιώτη έχει αρχίσει εν 
τοτικές προπονήσεις.

Η ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ, αυτή είναι διέ 
ξοδος για τα κορίτσια που έ­
χουν ασχοληθεί με την κολύμβη 
στι και είναι φυσιολογικό να έχει 
επέλθει κάποιος κορεσμός. Ασχο 
λούμενες με το άγνωστο· γΓ αυ 
τές σπορ συναντούν νέα ενδια 
φέροντα που σίγουρα θα τις κρο 
τήσουν για αρκετό χρονικό διά 
στημα στην πισίνα.

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ
ΣΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ

ΟΠΩΣ μας είπε ο προπονητής 
τσυ νεοσύστατου αυτού τμήμα 
τος του ΝΟΗ κ. Πεδιώτης, μετά 
τα Χριστούγεννα θα πάνε στην 
θεσΊγίκη για να λάβουν μέρος 
σε τουρνουά που διοργανώνει ο 
Αρης θεσ),κης με συμμετοχή ό­

λων των γυναικείων ομάδων Πό 
λο της χώρας. Εξάλλου στη συ 
νεχε α θα λάβουν μέρος και σε 
άλλα τουρνουά, για την καλάτε 
ρη προετοιμασία της ομάδας.

ΤΟ καλοκαίοι θα ξεκινήσει το 
πανείλήνιο πρωτάθλημα Πόλο, 
στο cncio θα λάβει μέσος και σ 
ΝΟΗ.

J
είναι τόσο συναρπαστικό αλλά 
είναι η πρώτη φορά που έχω’ τό 
σες πιθανότητες να ε.σαχθώ στη 
•Γυμναστική Ακαδημία που τόσο· 
•επίθυμώ, αφού από το κολύμπι 
είχα,πια κΌρεστεί».

Δαακαλακη Βούλα (14 ετών):
«Μου άρεσε πολύ αυτό το άθλη μπορεί να απευθυνθεί στον προ 
μα γιατί είναι ομαδικό, συναρπα πονητή κ. Πεδιώτη.
στικό, έχει πολύ αγωνία και α- Αντ. Παπουτσάκης.

κομά μπορώ να ασχολούμαι με 
την μπάλλα που τόσο μου αρέ 
σει».

ΤΕΛΟΣ πρέπει να αναφέρομε 
ότι προπονήσεις διεξάγονται κά­
θε μέρα το πρωί. Οποια κοπέλα 
θέλει να ασχοληθεί με το Πόλο,

Μικρά άλλα ένδιαφέροντα

νήματα, νάυλον, σύρματα για 
υποστηλώσείς κλπ).

Απ ότην άλλη μεριιά το εισό 
δημώ μας μειώθηκε αισθητά· για 
τί σταμάτησαν οι επιδοτήσεις 
και δεν μας αναγνωρίζεται το 
κόστος παραγωγής. (Με τα νέ 
α μέτρα θα ενταθεί αυτή η απα 
ιράδεκτη κατάσταση μια ικαι οι 
τιμές θ ακαθορίζοινται με βάση, 
τον πληθωρισμό και όχι μ® 
βάση το κόστος παραγωγής 
πομ θα φθάσει στα ύψη μ® τις 
ανατιμήσεις). Φέτος είχαμε 8 
ο)ο αύξηση της τιμής της στό 
φίδάς και μείωιση στην τιμή 
των επιτραπέζιων. (Πού θα πά 
ει αυτή: η κατάσταση;)

Οι αγρότες είναι αποφασισμέ 
νοι να μτ·ν ανεχτούν Υλλο την 
πΤώιση. του βιοτικού τους επιπιέ 
δου: και το ξεκλήριίσμα τους 
παυ επιδιώκει η κυβέρνηση με 
τις κατευθύνσεις της ΕΟΚ, 

Απαιτούμε να ανακληθούν 
τα αντιλαΤκά μέτρα ικαι ναι α 
'κολουθηθεί μια άλλη πολιτική

να αυξηθούν οι Δαπάνες για 
την παιδεία, τον πολιτισμό, να 
παρθούν μέτρα για να λυθεί το 
στεγαστικό πρόβλημα που Αγρό 
τη. (Επαρκή, χαμηλότοκα στε- 
γαστικά δάνεια για όλους, ιμιεϊ 
ωση τη; δαπάνης για την Α­
δεια ο’ίκοδόμής της πρώτης κα 
τοικίας).

Σύνταξη στα 60 καί 55 για 
τον Αγρότη και την Αγρότισ­
σα αντίστοιχα. Η σύνταξή: να 
εξισωθρΐ με την κατώτερηι σιύν

Ο κ. Πέτρος Παπαδάικης, συν 
διικαλιστής, μέλος της Ν.Ε. του 
ΠΆΣΟΚ Ηρακλείου, έκανε χθες 
την πάραίκάτωι δήλωση:

«θεωρώ υποχρέωσή μου, να 
ικάνωι γνωστό στους εργαζόμε­
νους και στον λαό του Ηρακλεί 
ου, ότι αποχωρώ από την. Ν.Ε. 
του ΠΑΣΟΚ και παραιτούμαι και 
από απλό μέλος του Κινήματος.

Παραμένω πιστός στην διακή 
ρυξη της 3ης του Σεπτέμβρη, 
στην ιδεολογία που οραματίζε­
ται τον σοσιαλιστικό μετασχη 
ιματισμό της κοινωνίας .μας και 
ικατοχυρώτει την εθνική ανεξαρ 
τησία και τηνΛα'ίκή 'Κυριαρχία.

Η Κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ, α- 
ποστασιαποΓείται, από την ιδεσ 
λόγια και τις διακηρυγμένες αυ­
τές θέσεις, Με. το ήθος Και τσ 
ύφος που ασκείται η εξουσία δεν 
υπάρχουν περιθώρια ότι μπο­
ρούν ναι αλλάξουν οι προοπτικές 
ικαι οψ επιλογές της».

Ηράκλειο 17-12-1985
Πέτρος Παπαδάκης

ΠΕΡΙ Δημοτικών εκλογών η κουβέντα χθες ανάμεσα στον λ ■ 
μαρχο κ. Καρέλλη και τους δημοσιογράφους παρά· το γεγονός ότι 
η συνάντηση ήταν για άλλο 6έμά. Η αρχή έγινε πάντως Ππή ' 
ναοελφο ο οποίος ρώτησε τον κ. Καρέλλη:

— Επιμένετε κ. Δήμαρχε στην θέση σας ότι στις προσεχείς Δη 
μοτικές εκλογές δεν θα θέσετε υποψηφιότητα;

Η απάντηση τσυ κ. Δημάρχου ελαφρώς διπλωματική: ΒεβΟίω, 
εφ όσον^δεν υπάρχει τίποτα που να την διαφοροποιεί ?

Και ο διάλογος συνεχίστηκε με τους δημοσιογράφους.
Δημοσ.: Τί θα μπορούσε να ήτανεκείνο που θα διαφορρποιο' 

σε τα πράγματα σε σχέση με πριν; ' J
Δήμαρχος: Μα νομίζω ότι συναντηθήκαμε για άλλο θέαπ π· 

μέρα... Η σΠ'
Δημοσ.: Αν κ. Δήμαρχε σας πρότεινε το ΠΑΣΟΚ να τεθείτ 

πάλι επικεφαλής του συνδυασμού; 1 £
Δήμαρχος: Εξαρτάται πόσο πειστική θα είναι η πρόταση
Δημοσ.: Μήπως θά μπορούσαμε να εντοπίσομε αν μια τέτη 

πρόταση μπορεί να προελθεί από τοπικό ή κεντρικό κουυατ κό 
επίπεδο; uHpaT.Ko

Δήμαρχος: Νομίζω ότι την ευθύνη για τους μεγάλους Δήυηιιη' 
την εχε. ανώτερο κομματ.κό όργανο, χωρίς αυτό να σημαίνει S 
είμαι ή 6α «εί;μαι κομματίικός ΔήΟαρχοζ.

Ποιος μπορεί να ερμηνεύσει το^έλλον και τις κινήσεις τσυ κ 
△πραρχου από τον διάλογο αυτό:

--------- ΛΑ---------- -
ο κ. Καρέλληςόμως είπε και κάτι άλλο το οποίο ίσως βόηθήσυ 

τ« «HWWR - ».τ„ ™ ™ΡΙ ™ Δη,Μρχι„ά
Μου λενε παρα πολλοί είπε ο κ. Δήμαρχος απί όλους τους πολ, 

ικους χώρους οτιάεν θα πρέπει τώρα που αρχίζουν να υληπ 
ουνται κάποιες ιδέες όπως π.χ. το Πολιτιστικό Κέντρο, εγώ να α' 
ηωσιαζω απο την Δημοτική Αρχή. Το ενδιαφέρον αυτών των 
ανθρώπων με συγκινει ιδιαίτερα συμπλήρωσε ο κ. Καρέλλης.

'Κ —
ΝΕΑ ’συνάντηση στα ηλαί^α* της τακτικής ενημέρωσης των 

κ Λ^άκπ V T0U TUT 00 έΧεΐ °ή“Ρα ° Ηρακλείου
" ζ με TCU? δημοσιαγράφους. Ποιος έχει αντιρρήσε,ς ό- 

απο ενημέρωση σε τοπικο επίπεδο δεν πάμε θαυμάσια;

ΕΓΚΑίΝΙΑΣΈΓΑ! σήμερα στ* 6 ,μ.μ. στην Γκαλερί Σταυρα 

κακή μ.σ ενοιαφερουσα ομαδική έκθεση ζωγραφικής και χαρακτι 
Δη//ΤΠο SK6OTn' ·Ρ!έΡ°^ 01 Μαρκατάτης, Αριστάδηυος
AWW nP0u, Γ!ωρϊΛδΓ1ί, Γραρ„„ΰΡηΧ,'“°

γονοπουλος Καραςουζης Κ.νδύ·% Κλεώπα. Κόκκινος, Κομιανού Λα 
κεριδου Λαγανα Μαδανιάν Μπαχαριάν, Νικολάου·, Παπαδάκη Πα 
παδαντωνακης Παπδοπεράκης, Περδικίδης, Πολυκανδρώτης ’ Σι 
κελιωτης, Σολιδακης, Σταυρουλάκης, Στεφανάκη, Στυλωνίδης Α 
Ταυσος, Τσάγκας, Χριστίνα.

------ ____
με καθυστέρηση για καθαρά*τεχνικούς λόγους η στήλη διερίμη 

θύοντας τις σκεψεις της «Π» στέλνει στην συνάδελφο «ΤΟΛΜΗ» 
που γιόρτασε τα πρώτα της γενέθλια, τις ευχές της.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Ο Οδοντιατρ.κός Σύλλογος Η 
ρακλείου - Λαισιθίου κάλεί τά· μιέ 
λη1 του σε έκτακτη: Γενική Συνέ­
λευση ίαύρ’ΐο· Πέμπτη 19)12 και 
ώρα 8.30 μ.ιμ. στην στέγη Υγειο 
νομιιικών με θέΙματα:

Οδοντοτ'εχνιικό - Φορολογικιές 
ρυθμίσεις και ενημέρωση επί των 
αποφάσεων της Ομοσπονδίας.

ΤσΔ.Σ.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
17-H 2-85

Ν. Υόρκης 148,348 152,866
Δ. Γερμανίας 58,775 60,565
Παρίσι 19,2231 19,809
ΛΙοΥδίνοιυ 21ι3,1·76 219,668
ΐΕλβετία· 70,240 72,380
Ολλανδίας 52,171· 53,759
Ιταλίας 8,419 8,860
Δανίας 16,200 16,695
Αυστρίας 8,364 8,618
Σαιυήδίας 19,254 19,840
ιΝοριβηγιίας 18,937 19,883

ταξηι του ΙίΚΑ.
Αντιμιετώπίσηι 

ών και ιδιαίτερα 
ιρας.

Για όλα αυτιά 
Α,γροιτικό κόσμο

των οσίθενετ- 
της φιυλίλΰξήι

θεί γύρω από τους

καλούμε: τον 
ν« συσ,τειρω

Αγρατι-
κούς συλλόγους γι·α να άιπακροΰ 
σει τον Κυβερνητικό Σι νδικα- 
λίσίμό που θέλει ναι τον απο­
προσανατολίσει και ναι παλάΐ- 
ψε,ι για ‘μνα1 άλλη πολιτική! που 
είναι προς όφελος του.

ΤΟ ΕΜΨΥΧΟ 
ΔΥΝΑΜΙΚΟ

ΑΥΤΗ τη στιγμή ο ΝΟΗ έχει 
γύρω στις 18 αθλήτριες και πι­
στεύεται ότι ο αριθμός αυτός 
θα μεγαλώσει. Οι αθλήτριες εί­
ναι σι εξής:

Λαγομβάρδσυ Εύα. Δασκαλά- 
κη Βούλα, Καοα.μπίνη Ειρήνη, 
Βαρίδάκή Μαρία, Καστρινάκη Λϊ 
να, Καραντιγού Σοφία, Καραντι 
νού Κατερίνα. Ξυπάκη Κατερίνα, 
Παπαδάκη Σούλα, Στειακάχη Κα 
τερίνα, Σταυρουλάκη Ειρήνη, 
Σβουράκη Μαρία, Σφακιανάκη 
Αννα, Στεφανάκη Ελένη και Πα 

ναγ ωτίδου Σοφία.
ΕΝΤΥΠΩΣΗ έχει πρσκαλέσει η 

κατανόηση που έχει δείξει το Δ. 
Σ. του ΝΟΗ και γενική είναι η 
πεποίθηση ότι θα πάνε πολύ 
μπροστά, αυτό όμως σε συνάρ­
τηση με την απόδοση, των κορι 
τσιών.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΟΙ πολίστριες Καραντινοά Κα 

τερίνα και Δασκαλική Βούλα, σε 
ερώτησή μας τϊ τους τράβηξε 
και ασχολήθηκαν με το Πόλο, 
μας είπαν:

Κεραντινού Κατερίνα (17 ε­
τών): Πρώτα - πρώτα μου άρε 
σε πολύ αυτό το άθλημα μια και

• ΣΕ εικρεμότητα παραμέ­
νει το θέμα προπονητού για 
τον ΠΟΑ, κυρίως γιατί σε 
τρεις πραπΌνητές που- απευθύν 
θηκε η Διοίκηση του Συλλό 
γου δεν δέχθηκαν να αναλά­
βουν. Ετσι τώρα η Διοίκηση, 
του Ατσάλέινιώτικου Συλίάγου

,ραι’κός ο κ. Κούηρης (Θεσσα 
λονίκης), Απαλών Α. —Ήρα-
κλίή

κή ο

ο κ. Γιαννόπούλος (Αθη 
και Εθνικός—Πα ναχα ι -

•κ. Μάρκου (Λάρισας.).
ΜΕ επιστολή που έστει

στρώφ

ττιυση καθόδου

στην Αθήνα και στ, 
προπονητές την περί.

• ΤΑ ματς 
του Ηρακλείου

τους στο Ηρό-

των 
που

ται στο προ^τάδληιυίί
θνική; ί 
ο:α:*ητή 
Αστέρας

α SieuGisvow

ομάδων 
αγιωνίζσν 

της Γ” Ε
οι εξής

:: ΪΙ^ίδοτος— Εεν.ικός 
ο κ. Μπούρας Πειραιά

και Παναυπλιακός—ιΕργοτέλης 
ο κ. Τριτσώνης (Αθηνών)

• ΣΤΙΣ 11 Ιανουάριού 
1985 θα γίνει ο. τελικός του 
Κι πε/Υ.ου Μπάσκετ περιοχής 
'Κρήτης μεταξύ ΟΦΗ και Ηρο 
δότοι. ,Ο τελικός θα γίνει στο 
γήπεδο του ΟΦΗ εκτός αν έ 
χει τελειώσει το κλειστό, οπό 
τε θα γίνει εκεί.

• ΤΟΥΣ αγών; Α' Εθνικής 
τη; Κυριακή; (α διευθύνουν 
οι εξής διαιτητές: Άρης—Γιάν 
νινα ο κ. Καπετανάκης (Πει- 
ραιή), HACK—Λάρισα ο ικ. 
Κολπακίδης (Θεσ)κης), Ολυμ. 
ταχύ;—Απόλλωΐ’ Θ. ο κ. Μα 
τσουκας (Εύβοιας), Πανιώνιος

λε στο Σύνδεσμο Διαιτητών 
Ποδοσφαίρου Ηρακλείου, ο κ. 
Γ. Παχυγιαννάκης μέλος της 
ΕΟΆ, συγχαίρει τίους διοργανω 
τές του Α' Παγκρητίου Σεμτ- 
vapicjj Διαιτησίας και ιδιαίτε 

•ρ ατον εμπνευστή τη; προσπά­
θειας οί τής κ. Γ. Κουναλάκη.
• ΣΕ φιλικό αγώνα ποδο- 

σφαίρου ο Ίκαρος Λαρανίου κέ 
ρδισε με 7—1 την Γόρτυνα Α 
γιων Δέκα. Για την νικήτρια 3 
γκολ πέτυχε ο Ρογδιισνάικ,ης 
•και από. 2 ο Δημητρίου και ο 
Νταής.
• ΣΗΜΕΡΑ θα .υπογραφούν 

τά συμβόλαια· μεταξύ Δήμου 
και ιδιοκτητών ,για την αγορά 
οικοπέδου στην περιοχή Φερτέ

προς όφελος της Αγροτιάς.
Μια πολιτική· εν άντ'ια στο 

μεγάλο κεφάλαιο και την εξάιρ· 
τησή.

Απαιτούμε να αναγνωριστεί 
το κόστα; παραγωγής των προ 
ιόντων φας. Δεν ®ίναι οι Αγρό; 
τες που θέλουν το υψηλό κό-, 
στος. Η Κυβερνητική, πολιτική 
κα ιτο μεγάλο κεφάλαιο το ε 
π,«βάλλει.

Εμείς προτεΙίνουμιε:
— Να καθιερωθεί αμέσως ου· 

σιαστικός έλεγχος στα κοστο^ 
λόγια που παρουσιάζουν ο.ι Βιο 
μηχανί'ες Λιπασιμάτων.

— Να διατηρηθούν οι εθνι 
κές επιδοτήσεις στα λιπάσματα

—Να μην .καΦαργηθούν οι. 
κρατικές συγκεντίρώσεις σε ό­
λα τα Αγροτικά προΓόντσ 
προπάντων στη σταφίδα.

— Να μην εφ'αιρ,νοστούν οι 
εντολές της ΕΟΚ.

— Με την εθνικοποίηση της^ 
λιπασιματοβιομηχανίας το κρά­
τος θα ,-απαρεί να προμηθεύειει 
•στους Αγρότες φτηνό λίπασμα

— Παρόμοια μέτρα για τα ’ 
φυτοφάρμακα.

— Τουλάχιστον 1000 λίτρα 
επιδοτούμενη ’βενζίνη στον κιά 
£ε αγρότη για καλλιέργεια και

ΝΕΟΙ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ
Στον νέ&ν Οδοιντίατρον, ανη 

ψισιν μας, Νικόλαον Ηλία Μακρή, 
ευχόιμεθα θερμά συγχαρητήρια, 
και καλήν σταδιοδρομίαν.

Δημήτριος και Μαργαρίτα 
Ξεκαρδάκη

«'ΚΕΝΤΡΟ ΕΙΔΙΚΩΝ 
ΠΑΙΔΙΩΝ
Ο ΑΓΙΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ»

ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ

Προκηρύσσομε μειοδοτικό δια 
γωνισμό μ® σφραγισμένες προ 
σφαρές για τον εξοπλισμό σε 
ιμ,ηιχα νήματα, εργαλεία και υλι 
ικά του ειργαστηρίου του «Κέν 
τρΌυ Ειδικών Παιδιών ο Αγι 
ος Σπυρίδων» για τις 10 Δ®κε 
,μβρίου 1ί9®5 ηιμέρα Πέμιπτηι «αι 
ώρα 10.00 στο γραιφθίο Διεύ­
θυνσης του «Κέντρου» που βρί 
σκεται στο τέρμα της Λεωφ. 
62 Μαρτύρων περιοχή Τσαλί- 
κώκι (5 χλμ. από το Ηράιόλει·»)

Ο διαγωνισμό; πραγματοποι 
είται για τα παιρακάτω είδη:

1. Μονάδας επεξεργασίας χα 
λκού για κατασκευή διαικοσμη. 
τικών.

2. Μονάδάς δέρματοτεχινίας.
3. Μονάδας υφαντικής.
4. Γεωπονικής και κτηνοτρο 

φικής μονάδας.
5. Μονάδας αγγειοπλαστικής 
Οι λίστες των ειδών για την

προμήθεια βρίσκονται στα πα- 
ραιπάνω γραφεία στην ίδια Δι 
εύθυνση στο τηλ 250673.

Όσοι ενδιαφέρονται για ευη 
μέρωση και προμήίθεια τους 
μπαρούν να έλθουν σ® επικοί

ΪΚ.ΕΚΓΡΟΙ ΕΙΔΙΚΩΝ 
ΠΑΙΔΙΩΝ
Ο ΑΓ. ΣΠΥΡΊΔΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Δ^τα πλαΐίαιιαι τηι; ανιϊσχιυσήΐς 

ειδιικών προγιραιμμάτωιν για: ε- 
πάγγάλιματιικίήι εκπαίδιευσιηι ατό- 
ιμων μιε βιιδικά προβλήματα α 
πό την ΕΟΚ το Κοινστιιικό Ίΐα 
ιμείο σε σύμπραξη, με τηιν Ελ 
ΛήΜική Κυβέρνηση, ενέκιρινε έ 
κΆικτη επιχορήγηση για το 
«Κέντρο: Ειδικών Παιδίίώπ.·: ο 
Άγιος Σπυρίδων'» Ηρακίλβίδυ.

Σκοπός τη ςεΜιχαρήγησής ei 
ναι η συγκρότηση,, ο εξσπίλι-. 
σμός και η λειτουργία «ργ«- 
στηιρίοιυ για 30 άτομα με ειδι­
κά προβλήματα ηλικίας 16—25 
χρόνιων.

Στο εργαστήριο θα καταρτί 
ζονται στους τομείς της:

—■■ Χαλκαγραφίαις
— Υφαντικής

—Δειρματοτεχνίας
— Αγγειοπλαστικής και σε
— Γεωπονική και Κιτηνοτρο 

φική μοώάδα.
Μετά Την επαγγελματική, κα

τάρτιση οι νέοι αυτοί νόμιιιμα 
αποκτούν το δικαίωμα εξεύρε 
σης εργασίας, αμοιβής, κοινο> 
νικής ασφάλισης, ισοτιμίας μιε 
τους άλλους εργαζόμενους ακό 
μη> και συγκρότησης αντίστοι­
χων βιοτεχνιών με δανειοδότιη 
σηι από τον ΕΟΜΜΕΧ (για ό 
σους είναι δυνατό)’.

Οι εργασίες του Εργαστηρί­
ου θα αρχίσουν τον ερχόμενο 
Γενάρη.

•Η πίροθεσμίό υποβολής αίίτιη 
σης γονιών που- ενδιαφέρονται 
για τα παιδιά τους τελειώνεα. 
στις 20 Δεκεμβρίου.

Την αίτηση απαραίτητα πρέ 
πει να συνοδεύει Λιηξιαρχική 
Πράξη γέννησης του παιδιού.

Μπορείτε να απευθύνεστε 
στο τηίίέφωνο του «Κέντίροιυ» 
250673 από 08.30—12.30 στη 
διεύθυνση: Τέρμα λ^ωφ. 62 Μα 
ρτύρων—Τσα λ ι κάκ ι.

ΟΠρόεδρας του Δ.Σ.
Εμμ. Γιγουρτάκης 
Ιερέας —καθηγητής

*

ΚΗΔΕΙΑ
Την αναηη,υένη μας αόελφή και θεία

ΑΘΗΝΑ Ν. ΞΑΝΘΟΥΔΙΔΟΥ 
Ετών 95

ικήδεύομίε σήιμερα Τετάρτη 18-1:2^85 στις 3 μ.μ. (οικία: Με 
τοχι -ανθουδίόου). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην 
ιεκκλησώ' Αν. Κων)νρυ (Ν-κροταφΐίο). Καλούμε συγγενείς 

. και φίλους να παρευοεθούν.
Τα αδέλψια: Ελένη Κ. Ανεμονιάννη, Χριοτοθέα Ανεμογιάννη 
Τα ανήιψι,α: Γιώργος Α. Ανεμόγιάννης, Ανδρέας και Καϊτη 
Κ. Ανεμογιάννη, Γιώργος και Σούλα Κ. ΑνΗμογιάννη, Μάρι 
ός και Μαρίικό' Πλωρίτη.
Ci λοιποί συγγενείς.

SHELL 
ΔΙΑΝΟΜΗ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ 

ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ
ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ 

Γ. ΚΟΥΜΟΥΛΑΣ 
Τηλ. 230602. Πατιλόρου και Ιμπώκοο.

—ΠαναΟη·-. σ Τκό; Βασιΐλ'ά
ικης (Αθηνών), ΑΕιΚ—Πανσερ

τσάς, όπου 
κό κέντρο

ΔΥ
τητες ικλη 
vow αγών

€α γίνει το αβλητι 
τη ςπεριοχής.

όΗρσκλειώτες διαι 
ώθηκαν να διεωθά- 
ς της Β' και Γ Ε

( νικής. Πρόκειται για τον κ. 
Αν&ρονά που θα διευθύνει τον 
αγώνα Β' Εθνική; Πιεριικού— 
Κυβάλα, και τον κ. Θέμεληι 
που θα σφυρίξει στον αγώνα 
Γ' Εθνικής Θρίαμβο·; _. 
δα.

ΕΠΕΙΓΟΝΤΩΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες - 
πωλητές για μόνιμη έργα 
σία από έκθεση - Γενικό 
Εμπόριο, με πείρα. Πολύ 
τκ α νοπσ ι ητ ικός μισθό ς. 
Πληροφ. οδός Ψαρσμηλίγ 
κων 22, από 12-—3 μ.μ. 
και 8—10 βράδυ.

νοίνία τις εργάσιμιες μέρες 
από ώρα 08.3:0—12.30ι'.

θ' Πρόεδρος του Λ.Σ.
Εμίμαν. Γίγόυρτάκης
Ιερέας —Καθηγητής

KOI

ΚΛΑΠΗΚΕ μοτοποδήλατο α­
πό πυρ,οχή Αλικαρνασού μάρ­
κας HONDA χρώμα’ Βυσιινί 
Ντεπόζιτο Νικ^λέννα φτερά αρ. 
κυκλοφορίας ΤΙ 8285. Παρακα 
/.είται όποιος πέσει στην αντί 
ληιψή· του να τηλεφωνήσει στο 
284629—227463 και θα Όμο,. 
φθε ϊ:με 20.000 δρχ.

ΑΡΙΑΔΝΗ
Από την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ κοντά μας

ΚΑΙ Ο

ΓΙΩΡΓΟΣ ΓΟΥΒΙΑΝΟΣ
ΤΗΛ.: 231-920 — 231-990

-3

ε ν τ ε λ c ο ς α ν α κ α ιν ι σ μ ε ν ο

ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΕΩΝ

Ο γνωστός λυράρης Νίκος Σταυρακάκης 
(γιο πρώτη φορά στο Ηράκλειο) 
με το συγκρότημα του:
Γιώργος Κουμιωτης (λαγούτο)
ο μοναδικός στο είδος του

Νίκος Πυρπινάκης (λαγούτο)

σας προσκαλουν να περάσετε μαζί αξέχα-
σ’ες βραδυές οτ 
κέντρο ΛΕΩΝ.
Εμπιοτευθητε τη
πολύχρονη πείρα μας κα 
κουζίνα

Οαση·σας στην 
Γην εκλεκτή μας

• ■ άνοτη θερμαινόμενη αίθουσα, χωρητικό- 

σ,'ας 1200 ατόμων διατίθεται για συνεστι­
άσεις γόμους κλπ *

ΛΕΩΝ
ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ & ΣΙΑ 0.Ε

ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΚΝΩΣΟΥ 115. ΤΗΛ. 234 074
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ


